


Copepsxaane

IIpeducnosue . . .o oo oo e i ieeenienennenncanannnnnnsss 3
7 Kaacc
Tect 1. BHIDaKEHAA C IEPEMEHHBIME . . . oo o vt ssovsnssnas 4
Tect2. JImHeABAA QYBKIEA . . . v v o v vt v i n v onvennnossons 8
Tect 3. CreneHb. CBOMCTBACTEIEHA . o v v ¢ v v tneerncnneens 12
Tecr 4. J{eHCTBASA C MEOTOWJIEHAMIE « « + o s v o v ot sosvnsnnens 16
Tect5. MToroBeIA 1 .. ... ii ittt ittt it eneernoens 20
Tect 6. DOpMYJIBI COKPATEHHOTO YMHOXKEHHASA. « . o4 oo o v v v s 24
Tect 7. DOpMYJIBEI COKPATIEHHOTrO YMHOXKEHHA. « « « o 2 v v v v s 28
Tect 8. IIpeo6pasoBAHFE BHIDAYKEHHHM . . . ..o vv v unnn 32
Tect9. CHCTEMBI YPABHEHHM. . . . .o v vt uvencnacnrensonns 36
TecT10. MTOrOBBIH 2 . . ... i i vttt tnensosnnnanorsnnns 40
8 knacc
Tect 1. PanmoHABHBEIE BRIDAMKEEEA « o o ot o v v o e eroensasss 44
Tect 2. IIpeo6pazoBaBEHe paNHOHAJIBLHBIX BHIDAXKEEHAR . . . .. .. 48
Tect 3. Onpexesenne apahMeTHYECKOr0 KBAZAPATHOrO KOPHA. . 52
Tect 4. CsoiicTBa apadMeTAYECKOr0 KBAAPATHOIO KOPHA. . . . . 56
Tect 5. Ksagpartauie ypaBHeHnsA. Teopema Buetra .......... 60
Tect 6. Pemenme gpo6HO-pAnAOBANBHKIX YPaBHeHAH ....... 64
Tect 7. HepaBeHCTBAH HX CBOMCTBA . . .« + c vt v v vecunsnsns 68
Tect 8. PemeHue HEPABEHCTB A CHCTEM . + .« « a2 o v o v e nvnson 72
Tect 9. CreneHb ¢ OeJLIM OOKA3aTeNIEM.
CTaHZADTHBIA BEL UACHA. « « v o s o s s e avnnsansansas 76
TecT 10. MTOrOBBIM. . . o o v v vvenvntanoaosnsonssansenens 80
9 knacec
Tecr 1. CpoficTa Qynkunii. KBazpaTHeIi Tpexunen ........ 84
Tecr 2. Kpaagparnueas QyHKOHA B KBaiDATAYHEIEe HepaBeHCTBA 88
Tect 3. Penienre YPDABHEHAM H CHCTEM . . v v v oo v v oo vons o 92
Tecr 4. ApmdmMeTHuecKas H reOMeTpHYeCKad Iporpeccud . ... 96
TecT 5. HTOoroBRIA Ll ... iir it itnonetnnronennnnns 100
Tect 6. YerHnle 7 HeueTHhIe QyEKUAN. KOpeHS n-it cTremenn . .104
Tect 7. CreneHb ¢ APOGHBEIM MOKA3ATENEM . o ¢ v v v vvesovnsas 108
Tect 8. TpuroHOMeTpHUYECKHE QODPMYJIBL . o o v vt v v vvrvonssn 112
TecT9. MTOrOBBIHM 2 . ..ot v v enei s cesseeeseneennennns 116
TecT 10. ATOrOBBIH 3 . . .o v o vvs e v v incvenenesonnnnssss 120
OTBETBI « v i i cvvvevevnenccansosssssensanesnsasnanns 124

TECT B

Anred pa

KA3dCCu
7-9

Yuedto-memoduueckoe
nocodue

Z-¢ u3davue

L
Mockba

N3damerbckui dom <<Ar)0c{oa>>
1998



YIK [372.8+373.167.1]:512
BEK 74.262.21+22.14a721
A52

Antammos II. H. _
A52 Anrebpa. Tectsl. T—9 kyaccul: Yue6Ho-MeTOAR. HO-

cobue. — 2-e u3n. — M.: Ipoda, 1998. — 128 c.
ISBN 5--7107—1991—9

IamHoe nocobme mpeanaraeT CHCTEMY TecTOB NO airebpe Andg
7—9 xuaccor o6meo6pa3oBaTeNbLHEIX IIKOJ, JHIIEEB, KOJUIEHXKel.
Bce 3aaHAS TECTOB OTBEYAIOT TPeGOBARNAM IIKOJILEON NPOrPaMMEL,

Tectnl MOryr GHTR HCHOJL30BAHL! y4ATeNeM Kak ofniumnie
KOHTPOJbELIE paboTH, KAK MOJArOTOBHTENbHRE K KOHTPOJBHLIM H
KAK TPeHRPOROYHbIEe, ¥YYAIKNMCH OHE NOJIE3HH ANA CAMONOATOTOBKH
H CAMOKOHTDOJIA.

YIK [372.8+373.167.1]:512
BBK 74.262.21+22.14a721

YuebHoe usdarnue
Anxruinos Herp UBanoBuy

AJITEBPA. TECTH
7—9 kaacen

Yue6HO-MeTOANUECKOE TocoGne

Orteercreennuit penaktop M. I'. L[unoackas
Penaxrop JI. B. Typxecmanckas
Xyaoxkecrserustit pegakrop M. I'. Muyxesuy
Texunueckak penakrop H. H. 'epacumosa
KomnsroTepHad BepcTKa
O. H. Koaromosa, J. A. [lavescxuii, M. B. Kupuanros
KoppexTop H. C. Coboaesa
Hap. man. Ne 061622 or 07.10.97.

Hoanrcado B neuats 17.04.98. ®opmar 84x108! /32
Bywmara tanorpadckas. lapaatypa ¢«IlIkonenans. IlevaTs Boicoxas.
Ve meu. 1. 6,72. Trpax 25 000 sx3. 3axas Ne 449-3.
* Wanarensckait nom ¢«Jpodas.
127018, Mockea, Cymenckrit Bai, 49.
Mo sonpocam npuoGpeTenns npoxyrnwn Hanatennckoro noma «[[podas
ofpamarsca no agpecy: 127018, Mockea, Cymescknit an, 49.
Ten.: (095) 289-03-66, 289-03-25, 218-16-37, 218-54-09.
OTneuaTaHo ¢ rOTOBLIX Anano3nTuBos B Tyasckoit Tanorpaduy.
300600, r. Tyna, ap. Jleanra, 109.

ISBN 5—7107—1991—9 © «Jpocas, 1997

ITpegucinoBue

JMarsO0E nocobHe COep KHT TeCTHI No anredpe aiasa 7T—9 kiaccos.
K xaxzoMy Kjuaccy npepnaraerca 10 rector (B fBYX BapHaHTax) mo
OCHOBHBIM T€MaM Kypca.

Yucro 3afaHR B KaXA0M TecTe BHIGPAaHO ¢ yueToM ABYX Tpe6o-
BaHMAMA:

1) BX HY’KHO pemIATb 3a 1 u;

2) peayJabTaT He JOJKEH OYeHb CHJIBHO 3aBHCETh OT Be3eHHUS.

Bce 3azaHHsa OTBe4aloT TpeGoBaHMAM mporpaMMul ofmieoGpaso-
BaTeapHHIX mMKoJI. OZHAKO B KaXXZOM TecTe mMeloTca 2—3 3afa-
HAA, TpeOyOmKe OT YYAIMUXCA NPUMeHeHA 3HaHHE B HaBLIKOB B
CATYAOHH HECTAHZAPTHO MOCTABJIEHHOH 3a7a4d.

TeMaTHYeCKHM TECThI COHOCTABJEHH ¢ Yy4eOHEIM nOcobuem
«Anre6pa T—9» (mog pex. C. A. TenakoBckoro). ORHAKO X MOXKeT
ACOOJIb30BATH YYHTENB, paGOTaOMAA I IO APYTAM YIeGHAKAM.

Heckonbko cioB o cnenuduke npoesenusa TectoB. Tect, Kak o
aw06asa Apyras nposepsmoniad paGoTa, HOKeH OTBEUATH CBOEMY
MecTy B nporpamMme, OLITh CBOEBPEMEHHHIM, & TAKXKe COIVIACOBEI-
BAThCA C OEJAMHE H 33Ja4YaMHA, KOTOPhIE CTABHT YHHTEJb B JaHHOM
KOHKDETHOM cJyiae, T. €. 6bITh pe3yIbTATHBHLIM.

IIpm mpoBeseHHMH TeCcTOB Iefaror AOJKeH YUHTHIBATH OYEHD
BAXKHBI ACHEKT — 9TO NMCHXOJIOTHA YUAIEerocs, KOrga eMy HYXHO
BHIGpaTh OAWH (OPABHABHEIA, KAK €My KAXKeTCA) OTBET B3 HeCKOJIb-
KAX NpexjoxeHHBIX. I'paMOTHO paccy:kAafd, y4eHHK BO MHOTHX
CAydasaXx MOmeT BHIGDATH JZOCTOBEPHBIH OTBET, He pemias 3afaqdd.,
IIpaueM HeNb3sA HCKMIOYUTL caydail mpaMoro Besdesma. Ilosromy
BCe TeCTHl MOXXHO IOLPAa3AeUuTh HA ABe IPYNObI:

1) nposepaomme sorauecKne cOoCOGHEOCTH YUAEXCS;

2) npoBepAIEEe OCHOBHEIE 3HAHAA ¥ YMEHAA YUAUEXCH, MAKCH-
ManbHO NpUGAHIKeHHLIE K OGBIMHLIM KOHTPOJIBEBIM PaGoTaM.

ABTOp B namHO# paGoTe IpmAep:KHBAeTCA BTOPOro BapHAHTA,
HO3TOMY OpPaBHJbLHEIE OTBETH KO MHOTHM 3aJaHHAAM IO BO3MOKHO-

CTH CKDRLITEl, B YaCTHOCTH K 3aJaHUAM, CBA3AHHEIM C pelleHAeM
YDPaBHEHH .

B cmny cxkasaEEOro BHIe ZAHHEIE TECTH MOKHO HCIONB3OBAT
B KaK OGLIMHEIE KOHTpONLEBIe paGoTHl 663 OTBeTOR, W KAK paboTH
TOOATOTOBATENbHLIE B KOHTPOJNLHLIE, H KAK TPEHMPOBOYHEIE 3afa-
Huda. Kpome 5T0r0, TeCTH MOryT GbITH HCHONB3OBAHLI yyamuMAca
214 CAMODOATOTOBKH M CAMOKOHTDOJIA.

Konmuecrro recror mossonser YUHTeNI0 OPOBOAATH HX Pa3 B Me-
€A, KPOMe TOro, y4ATeb IO CBOEMY YCMOTPEHHIO MOXKeT oroGpaTs
Heo0XOAMMBIe 3a/aHHA B 3aBHCHMOCTH OT OeJA ypoKa, HAMHYHSA
YIe6HOro BpeMeHH, ypoBHS NOArOTOBKH YHamaxcd.
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M PACIIOJIOKHTE 3HAYEHU A 3THX Bmpamenni«i B IOpAAKe
yOniBaHMA.

a)P,N,M; 6)M,N,P; B)N,M,P; r)M,P,N.

TRKJacc
. 6. 75% uucna a Ha 10 Gonpme, yem g ducia a. Haiigute
quCJIo a.
|'T—1 : a) 12; 6) 24; B) 36; r) 18.
7. Yucno 6,1 pas6uan Ha TpH caraeMeix, mpuIeM BTOpOE
BrIpaxxeHUs ¢ IepEeMEHHBIMU ciaraemoe Ha 20% GosbIne mepsoro, a TpeTke cJarae-
Bapuanm I Moe Ha 1 Gosrbme BToporo. HaiiauTe mepsoe ciaraemoe.
bapuanm i
1. BouncaIuTe 3HaUYeHNe BuIpaskenua a — b + ¢, ecyin a) 1,5; 0) 2,5; 8) 0,5; r) 1,25.
1 1 S 8. Pemure ypaBaernsa
a=-13 —43, b=-4:0,2 u c=2,25"7g-

1
7x—2=0n—0,7x—5=0
a) "gisﬁ : 6) 15% : B)-13 2l4 ; r)l4 2" U HaiiauTe IpOM3BeJeHNe KODHei 3THX ypaBHeHHU.
' a) -10; 6) 40,3; B) —20,6; r) —-100.

2. Haiigure 3HAYEHNE BEIDAXKEHUS 9. Haiigure wucio, kotopoe na 30% MeHbIIe KODHS ypan-

2
-0,6x" -1 3
- ——— = — = —0,4. ==
= "1-3y ,ecan x =-2,y HeHus g x =9,
. 8 1 11 a)12; 6) 10,5; B) 12,5; r)9.
a)-1g; 6) -2,5; B)-1g; rlg. 10. Koprewm ypasrenus & - x = 3 apnsercs aucio 0,4. Haﬁ-

3. v spacene ANTe KOpeHb YpaBHEeHHUA k* x = ~1.
. YopocTure B

- 2 R 2
3 (x - 2y) - 0,5 (2x + 3y) — 4,5x. 0-2; &1L, 3)5; 2.
a) 2,5x + Ty; B) -2,5x + 7,5y; | |
6) 2,5x — Ty; r)-2,5x-7,5y.
4. PemuTe ypaBHeHHE

1 -
a) 0,6; 6) -4 B) —0,4; r) -0,6.

5. IIpu x = —0,8 HaiiguTe 3HAYEHUA BHIPAIKEHUN
0 1
M= 04x,N—-—x2 u P=

4 | 5



7. Yucno 3 pasbmiu Ha Tpu CJIaraeMblIX, IpUIEM BTOpOE

T—1 :
cuaraemoe Ha 25% MenbImme mepBoro, a T
Moe Ha 1 » 8 TpeThe ciarae-
BLIpasKeHHs C IePEMEHHBIME . " 2? MGHI;;I: Bs'roporo. Ht)aﬁl.n:'re HepBoe ciaaraemoe.
e 293 B) 1,06; r) 1,8.
Bapuanm I1 : 8. Pemute ypaBHeHNA
1. BuuncauTe 3HaYeHHe BHIDaXKeHUS m — n + p, ecid 1
1 1 2 6x—-3=0 - =
m=—22—46, n=-3:06 u p=1,5-3. . 6 z ~0,6x+7=0
¥ Hau/IUTe IPOU3Be/leHMe KOPHeH 3TUX ypaBHeRMik.
81 6)1 J-15; 23 8)210;  6)180;  1)200;  r)240, |
9 6° B)—lygs g o )
2 6 12 3 9. Haiigure ancro, kotopoe Ha 60% Menbme Koprs ypasB-
2. Haiinute 3HaYeHNe BLIpaXkeHUA : Hemus 7 x = 16.
-0,8x° + 8 .
- oy com x=-8 y=-06 9108 0105 1L 015
' 10. KopaeM ypaBHeEus k * x = 4
a) —4,5; 6) -5,25; B) -4,75;  r)-5,5. Haiinure xopens ypasnerus k .ingalercs meno =1,8.
8. YopocTHTe BLIpasKeHue ’ a) 1 6 1 5 3
4 (a - 3b) - 1,5 (4a + 5b) + 6,5b. 2 )-3; B)-3; -;z.
a) —2a + 13b; B) 2a + 13b;
6) 2a — 13b; r) —2a - 13b.

4, PemuTe ypaBHEeHHE

i _
—§x-—4=2x—7,5.

a) -0,5; 6) 1,5; B) 0,5; r) 2,5.

5. IIpu x = —0,4 HaiiuTe 3HAYEHUS BHIpAKEeHM
0,1
A=07x, B=-x* n C=—
H pacloJIOKUTe 3HaUeHHd ITUX BHIDAKeHHI B mopAAKe
BO3pacTaHud.

a)A,C,B; 6)B,C,A; B)C,B,A; 1)A,B,C.

1
8. 35% uucna b Ha 5 Gonbmre, 9eM j 9HCIA b. Haiigure
quciuo b.

a) 40; 6) 6; B) 25; r) 50.
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JIuHeiHaa QyHKIIHUA

Bapuanm 1

1.

2
Iana dyskous y = —x“ —4x + 5. 6
BrraucuTe 3Ha9eHUA 3TOH QyHKIMHY IIPpY X —0—2 ux=-6.
SanumuTe cyMMY MOJYYABIIUXCA 3HAYEHUH.

a) 2; 6) 2,5; B) 0,5; r)1,8.

. Jnsa bysroun y = —0,5x + 3 HailauTe 3HaUeHNE X, IPH

KOTOpOM 3HaueHHe iy = —1.
a) 10,2; 6) 7,5; B) 8; r) 6.

. Nana dysknusa y = 2x — 5. Kakoil 13 npUBeAeHHLX HIXKE

rpaduKoB ABIseTca rpadMKOM 3TOi byarouu?

\_ M VY,
—2,5\ 0 x 0 /25 x
a) -5 0) -5

Ay 4
2,5
0 x

o

c':\
N\
wY

)

8) /

4. YKakUTe KOODAWHATHI TOUKM IlepecedeHusi rpagmkos

byarmuity =-0,5x +2 u y=-3 + 2x.

a) (-2; -1); 6)(-2; 1); B) (2; 1); r) (2; -1).

. Tan rpadpur ¢pyEkmum y = ax + b. y "
IoaGepure GopMyay, 3aXa0MYIO .
aTy GyHKRIUIO. )
a)y=§x+1; B)y=-3x+1; _31_ _
G)y=3x+1; rny=-3x+1. of V=

8

6. HaliiuTe KOODAMHATEI TOUKH IepecedeHEHAa rpaguxa

y=-z%x- 12 ¢ oce10 a6emuce.

1 .
a) (—-16; 0); o) (—ﬁ 30y B)(-8;0); r1)(-12;0).

7.B onHOl cuCTeMe KOODAMHAT MOCTPOSHE! Tpaduiu
byaknuit y = 0,5x u y =-2.

Onpepenure mo rpadUKy KOOPAMHATEI TOYKY UX mepe-
CedeHMA U 3aMUIINTE CYMMY 3THX KOODAHHAT.

7 Y
-2] 0
Y | S “1-05 =
y Y
-4 0 -3 0
t -2 ? t -2 ?x
7 /
a)-2,5;. 0) -1,5; B) -5; r) —6.

8. Macrep 3a Tpu gHA usrorosua 48 Aerajeil, MpHUYeM KO-

JNIEeCTBO AeTaJIeH, KOTOPOe OH CAeIas 3a nepB&Iit, BTOPOIt
H TPeTH# JeHb, MIPONOPIMOHAILHO IHCIIAM 5,4 u 3.
Cronrko aeraeil oH caenan 3a ZABa NMEepBLIX IHA?

a) 40; 6) 36; B) 24; r) 30.

9. Haiiqure 3maueHue yriosoro Kosbdunuenta k gna

dbyEKRIMYN Y = kx — 2, ecou ee rpaduK DpoxoAMUT uepes
TouKy B (-3; 4).

1 1
a) 33 6)-3; B) ~2; r) 2.

10. Tpadux dysxouu Yy=(a+1)x+a-1 nepecekaer och

abcouce B Touke (—2; 0). Haiinure 3nauenue q.
a)0,5; 6) -0,5; B) 3; r) -3.



[T=2]
JInneitHaa QyHKIUA -

Bapuanm I1 .

1. Hana dyErous y = —x° + 2x + 3. _
gmqnc.nn're sHaueHMs GyHEKOEM npu x = -3 B x = 1.
3amnmuTe CyMMY IOJTYyIUBIIMXCA 3HAUCHHUHA.

a) —4; 6) -8; B) —6; r) 8.

2, IIna dysxkoum y = —1,5x — 5 HalianTe 3HAUEHVE X, npn

koTopoM y = 1.
a)-1,5; 6) —4; B) -2; r) 2,5.
BIX

3. lana dyekmusa y = —2x + 3. Kakoil u3 npuBe/ieHH
JHIpmce (rl"pa(pmcon apisieTcA rpadHKOM 3TOM byaxoun?

v 14
1,5 8
o -1,5 —
ol 3>x / OI x
a) .0
y Yy
3
3 )
1,6
-2 - L
I 0 \ x
8) 4 OI * 2) l

4, YkaKuTe KOOpPAMHATH! TOYKH IepeceueHus rpaduxon
byExkmuit y=1,5x-2 & y=4-0,5x.

8) (3; 2,5); 6)(-3; 6,5 B) (% -15)i1) (—% ;-2,5).

8. lam rpadux GyEKOUE y = ax + b. y
ITon6epuTe dopMyITy, 38/42I0MYIO0 ITY 1 /
GyaroHIIO. 3 o

1 . . 0 x
a)y=—-zx"1; B y=4x-1; y
1 -1
6)y=—4x-1; r)y=zx—1.

10

6. HalizuTe KOODAMHATH TOYKH HEpeceYeHMs rpadpuka

2
byEKORYN Y = —3 x + 6 c ocei0 abenuce.

o (5:0F 905 50

1
T) (—5;0).
7.B onHO#M cHCTeMe KOODAMHAT IOCTPOEHH! rpadHKm
byskouit y=-0,4x u y=2.

Onpenesure no rpaduKy KOOPAMHATEI TOYKH UX Hepece-
9eHHs ! 3alHUIINTe CYMMY 3THX KOOpAMHAT.

y hy

2
01]2 0 o
Y G = =

}y |y
2 2

5 O~ % B — x
a) 1,6; 6) -3; B) 1,2; r)-2.

8. Typucrr 3a Tpn AuA mpoman 36 KM, OpU9eM paccros-
HH:A, KOTOPLIe OHM NPOXOAMJIN 38 IIePBHIi, BTOPOM 1 Tpe-
THI1 IeHb, IPONOPIUOHEANLHEL YHCIAM 4,3 n 2. Croxsko
KHJIOMETPOB OHHM IPOILIX 3a IOCJIeAHMe ABa NHAT

a) 20; 6) 24; B) 18; r) 16.

9. Haiinute 3smauenue yrioBoro kKoaddumnenra k giua

byEkouM y = kx + 3, ecau ee rpad¥K DpoxXoANT gepes
TOUKY A (~2; 4).

a) -0,25; 6) -2,5; B) -1,5; r) -0,5.

10. Tpadux pyuknun Y =ax + a + 5 mepecekaeT ochb abe-
muce B Trouke (3; 0). Haiigure 3uavenue q.

a) 2; 6) -1,5; B)-1,25; r)1,5.
11
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Crenensn. CeolicTBa CTeIIEHU

Bapuanm I
1. HajtauTe 3HaUEHNE BEIPAXKEHHUA
2

-3 (g) - 0,52
2 7
a)-lg; 6)—112;

2. YipOoCTHTE BhIpaKeHue

ml®%  6)mb 5) m?%;
3. BrLiaucaure

1
a) 3; 6) 9; B) 33

4. VopocTure
1
(0,4x%y%)?%3 x*y.

a) 0,02x%7;

§. YopocTHB BhIpaXkeHUe

2
2a26%)’ - (0,5ab%)

5
B)—ll—z;

B) 0,02x

3a%b%"

r) m8.

10y9;

9,9
6) O’leoyg; I‘) O,2x Yy .

11
r)lﬁ .

BLIYMCJINTE ero 3HadeHne npua=1u b= 6; .

1 1 1
8) 6) 33 B) 2

12

2

3l

6. HaiifuTe 3HaYeHNe BLIpaKeHUA A, eciin
2
Bx*y3=A4-92%0% u x=-2uy= 3-
a) 6,5; 6) -6,5; B) —4,5; r)-1,5.

7. C momomgbro rpadmkoB GyEKOuit y=x2 n Y = x pe-
HINTe ypaBHeHHe x2 = x.

. a)-1;1; 6)0;1; B) 1; r) 0.
8. Haitaure sHaveHne y, ecmn y = ~5x2+ 2x + 3 x = -0,4.
a) 1,4; 0)1,2; B) 2,4; r)1,8.

9. lana pyHrOua y = x2. HspecrHo, uTO mpousBezenue
a6CIMCCEl M OPAMHATEL HEKOTOPO# Touxi rpaduka
aToit pyHKnuM paBHO ~125. Haiinure CYMMY abcoucchl
¥ OPAUHATEI 3TOH TOUKH.

a) 18; 0) 24; B) 10; r) 20.

10. C momomsio rpadukos GpyrKoumit y=x3u y=0,6x+T17

pemuTe ypasrenne x5 = 0,5x + 7 H, 0603HaYNB KOpeHb
YPaBHeHHA depes x(, HaiffuTe 3HaYeHNe —3 xg + 2.
a) -12,5; 6) -12; B) —-8; r) -10.

13



|T—3
CremeHb. CBoiicTBA CTEIEHN

Bapuanm II
1. Haiiaure 3Ha49eHME BHPAKEHHA

3Y? _ (LY
() -(3) -
1 11 13 19

a)-2:‘375; 6)—2:'33; B)—23—6; r)—2§é.

2. YupocTrTe BHIpasKeHne
2 , 34
a -(a)
7 .
a

a) a’; 6) a?; B) a%; r) al?,

8. Buuneawnre

83.16*

32°

a)%; 6) 8; B) 2; r)l.
4. YopocTaTe BhIpaskeHne
0,3 xzys)zé xyl.
a) 0,03x%1%; 8) 0,03x5y%
6) 0,3x%y"%; - 1)0,32%°.
5. YopocTuB BEIpaUKeHHE
(3ab2)3-(51;a3b2)2

(2a*t%’

BLIYMCIIVTE ero 3HaUeHMe mpu @ = —37 H b=-1.

1 13 5 1
a)-25; 0 -27g B2  D-lgE:

14

6. HaiignTe 3HaYeHNe BHpakeEnsa B, ecau
-45x%y° =B -5x%% u x=-3, y= é

1 1 5 3
Dz 9§ STHE Y

7. C noMompio rpadukoB QyHKONMt y = x2u Y = —x pe-
muTe ypaBHEHHE x2 = -x.

a)1; 6) 1; 0; B) ~1; 0; r)-1.
8. Haiinure 3HaueHUe Y, e § = —2x2 — 4x + 1 m x = —-0,5.
a) 1,5; 6) -2,5; B) 2,5; r)-1,5.

= 42
9. Haga dysxknona y = x°. 3BecTHo, uTO npou3BeseHNe
aGcoucCHl M OpPAWHATH! HEKOTOpOii TOYKH rpadmka

aroit pyHKOUH paBHO 216. Haiizure pasrocTh abcmuc-
CHI H OPANHATH! 9TOII TOYKH.

a) -50; 6) —40; B) —20; r) —30.

10. C nomomsio rpadukos byEkmuii y = 23 u y = 2x — 4 pe-

3
IIKTe ypaBHeHHe x° = 2x — 4 1, 0603HaYNB KOPEHb JTO-
ro yPaBHEHHS depes3 X, HaliuTe 3HaTeHIE —1,5x‘2, -2.

a) 8; 6) -8; B) —6; r) 6.

15 -



T—4

IleficTBUA C MHOTOYJIEHAMHE

Bapuarnm I
1. Haiixure 3Ha9eEHE Bmpam:gnna
—2,5x(—-§ + 3),
ecau x = 3.
a) -11,25; 6)-10,5; B) 10,5; r) 11,25.
2. ¥YnpocTuTte BHIpaXXeHHe
-3x (2x +y) — 4y (3x— 2y)
¥ BBIYMCJUTe 3HAUYeHWEe BHIDAKEHHA IPpH X = -0,1
ny=0,2.
a) —0,26; 6) 0,46; B) 0,56; r) 0,36.
3. Pemnre ypaBHeHHE
3-2x 1+ 4x 9
4 -6 e
3 1 1 3
4. YupocTuTre BEIpaXkeHne A .

(2x - 5y)(4x + 3y) — (x + 2y)(6x - 6y).
B) 3x2 - 16xy — 3y2;
r) 3x2 - 18xy - 27y2.

a) 3x2 + 18xy - 27y2;
6) 3x2 — 18xy — 3y%;

. Pemure ypasrerne x(x +1) — (x — 2)(x —- 3)=4.
-1 1 2 2
a)-—lé; 6)15; B)1§; r)—13.
. PagosxuTe Ha MHOKHTENIN BRIpaKeHNe

1823y5 — 24x4y® — 30x%5.

a) 6x2y(3xy4 —4x%y - 5y%); B) 6xzy:"(.':’.x2y2 - 4x% - 5%);
r) 6xzy3(.':’.xy2 -4x?% - 5y3).

6) 6xy? (3xy%— 4x — 5y%);
16

10.

. BazyManu dernIpe HATypPANbHBIX YHcaa. Bropoe 4uciao

Ha 3 GoJsslIle epBOro, TpeThe — Ha 1 6osbme BTOpOrO, &
gerBepTOoe — Ha 5 Goxsme TpeThero. U3pecTHO, 94TO OT-
HOIIIEHUS BTOPOTO YICJIa K IePBOMY M YeTBEPTOI0 YHCaa
K TpeTheMy paBHEI. Haitzure mepsoe uucio.

a) 6; 6) 2; B) 4; r) 8.

. U3BecTHO, 49TO

(8x + a)(x — 4) = 3x2 - 2x - 4a.
HaitauTe 3HaYeHNe @ M BEIYUCAUTE 3HaYEeHNe BEIpAXKe-
Bug 3x2 — 2x — 4da npu x = 2.

a) —18; 6) —24; B) —20; r) 18.

. KaTep mponnln o o3epy Ha 5 kM Gosbmie, 9eM 1O peKe

IIPOTHUB TeYeHMd, 3aTPATHB HA OYTh OO pexe Ha 15 Mun

Gonsme, ueM mo o3epy. Halinure paccroaaue, KoTopoe

OPOIJILLI KATep IO PeKe, eCJIH ero CKOPOCTh IO 03epy

10 kM/4, a oo pexe 8 kM/u, '

a) 24 km; 6) 20 xM; B) 30 xM; r) 36 xm.

Haitaure MmEOrounex M, ecau U3BEeCTHO, 9TO
x3-3x2-2x+6=(x2-2) M,

H BRIYUCIINTe 3HAUEeHHe MHOrodJena M mpu x = 1.

a) 4; 6) —4; B) -1; r) -2,

17



T—4

~ deiicTBHSA ¢ MHOTOUJIIEHAMH
Bapuanm II

1. Haligure 3HaueRne BRIpaKeHUA
: x
—1,5x(-§ - 2),
ecamn x = -2,

a) —4,5; 6) —-4;

2. YopocTuTe BHIpaxKeRue
—2a(3a — b) — 3b(4a + 3b)
M BEIYHCINTE ero 3EadeEne npu a = 0,1 u b = -0,2.

B) ~6; r) -3,5.

a) -0,42; 6) -0,12; B) -0,32; r) -0,22.
3. PeminTe ypaBHEHHE
' 2x+1 5x-2
3 - 4 - 1-
' ' 2 2
a) 3,5; 6) 73 ~ B) -7 r) -3,5.

4. YopocTuTe BLIpaykeHHe
(8x - Ty)(2x + 3y) — (4x - 5y)(3x + y).

a) -6x2 — 6xy — 16y%; B) —6x2 + 6xy — 16y%;

6) —6x2 + 6xy — 26y2; r) 6x2 + 6xy — 16y2.
5. PemnTe ypaBHERHe
x(x-2)=(x+1)(x +3)=4.

1 1 1 1
a)-lg; 6)—15; n)—1§; r)1§.

6. Pasnoxure BHIpakeHNe HA MHOKHUTENIU
20:::5y4 - 32:::3y6 + 36x4y3.
a) 4x%y3(5xy* - 8y° +9x);

6) 4x3y3(5x2y - 8y3 + 9x); r) pasJIoKHUTL HEJb3A.

18

B) 4xy(53c3y4 - 8y3 + 9x);

10.

.a) 12;
. JIoA09YHMK OIPOIJILLI IPOTHE TeYeHUA Ha 2 KM MeHbIIe,

. BagyManu JeTHIpe HaTYpPaJbHHEIX unciaa. Bropoe uueno

Ha 3 6oJbIIe IEepBOro, TpeThe — Ha 8 GosabIe BTOPOroO,
a geTBepToe — Ha 6 6osmbme Tpernero. MaBecTHO, 4TO OT-
HOOIEHHS BTOPOro 4HCJI8 K IDEePBOMY M YeTBEPTOro K
TperbeMy paBELL. Haiinure mepsoe ancio.

a) 15; 6) 13; B) 8; r)11.

. U3BecTHO, 4TO

(2x +a) (x - 3) = 2x2 ~ x - 3a.
HaiiguTe 3EaYeHVe G B BHIYHCINTEe 3HAYCHME BEIpAsKe-
ausa 2x2 - x — 3anpu x = -1.
6) -12; B) —8; r) 8.

9geM 0 Te94eHHIO, 3aTPaTHB HA ITYTh IPOTHB Te4eHNA Ha
10 M»E MeHLIDe, 9eM HA NyTh OO Tederuio. Haiigure
paccTosHNe, KOTOpOe IPOIJILIT JOZ0YHHIK II0 TeYeHHIO,
€CJIM ero CKOpPOCTh IO TedeHH1o 4 KM/4, & IPOTHB Teye-
Bua 3 KM/49.

a) 10 xM; 6) 8 xMm; r)12 km.

Haitaure Muorogner M, eciu U3BeCTHO, YTO
B+2%+x+2=(22+1)- M,

¥ BEIYMCJINTe 3HAUeHUe MHorounesa M opu x = ~3.

a)-1; 6) —2; B) 2; r)l.

B) 6 KM;

19
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HNrorosrrii 1
Bapuanm I _
1. HaijiinTe 3HaYeHne BEIPAYKEHUA a? - 4bc, eciuz a = 6,

b=-11, c=-10.

a) 452; 6) —202; B) —404; r) 476.

. YopocTuB BHIpaskeHUe
-0,5(3x —4) - 1,5(6 + 5x),

HaiiguTe ero 3Eavenue opue x = —0,8.

a) —0,4; 6) 0,2; B) 0,4; r) -0,2.
. Pemure ypasnem«fe

5-2(8x-4)=4x-3.
5 5
a) 1,6; 6) —1,6; B) 83 r) -g-

4. IBe MamIMHUCTKM HamedaTajld PYKONKCh, COCTOAINYIO

u3 97 crparun. IlpudeM nepsas MamuHEKUCTKA paboTana
4 9, a Bropai — 9 9. CKOJIBKO CTPAHUL, B 9aC IevaTaya
BTOpas MallUHUCTKA, eCJI BMecTe 32 1 4 OHM medaTal
22 crpaEunp1?

a)l4c.; 6) 13 c.;

B)9 c.; r)8ec.

. anoc’m’re BEIpaKeHHe

(-1,6x%y) (2xy)

(6x°y )
a)-1,5x%!1; 6)-2,5x%'; B)-1,5x511; r)-1,5x%

. Pemure ypaBEEEUE

2x -3 5x+2
4 - 6 _3.
a) - 49 ; 6) -12,25; B) -11,5; r) 12,25.

. YopocTuTe BRIpaskeHue

(8x — 2X2x — 1) - (5x + 2)(3x — 4).
a) -9x2 + 7x - 10; B) -9x2 + Tx + 10;
6) —9x2 — Tx + 10; r) -9x2 - 7x - 10.

20

8. Nana dyExnua y = -0,5x — 2.

- 9.

10.

Kaxoii u3 n306paxeHHEIX HUKe rpadHKoB ABIAETCA ee
rpadpuxom?

\|

—0,5\
"7 \-2

a) 0)

ny

/

.L
3

/o_é/?

\
=
%y

8) 2)

Hasa byBKOMA Y = 3 + 2. 'padukK sToif GyEKOUM Ie-

pecekaeT ock abecouce B Touke (m; 0)  ock opauHAT B
Touke (0; n). Haitaure m + n.

a) 6; 6) 4; B) -2; r) —4.

JauHuK mesa OT Aa4M A0 MArasHHEA IIPOCENOYHOM A0pO-
roif co cCKopocThio 5 KM/4, a Bo3BpamaJcsa o6paTHO jec-
HO¥ foporoii co CKOpOCTHIO 3 KM/4, mpudeM Ha obpar-
HYIO AOPOry OH 3aTpaTii Ha 8 MHH MeHbOIle. HaiinuTe
OyTh, OPOiiZIleHHEIH fATYHAKOM JO Marasuea ¥ o6paTHo,
€CJIM JIecHasA Aopora Ha 2 KM Kopode IpoceJO9 O,

a) 12 kM; 6) 6 km; B) 8 KM; r)10 km.

21
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HNrorosrrii 1

Bapuanm II
1. HaiizuTre 3HaUYeHKiE BHIpaKeHUA a? - 4bc, ecrua =1,

b=-8,c=-12.

a) 413; 6) —-370; B) 433; r) -335.
2. YpocTUB BHIpasKeHne

-2,5(4x + 3) -~ 0,5(5 — 2x),
2

HaliiuTe ero 3Ha4YeHUe OpH X = — 3

a) —4; 6) -2; B) —3; r) —4,5.
3. PemuTe ypasHeHHIE

9 3-4(2x-5)=2 - 6.
a) o1 6) 8,5; B) 10,5; r)12.

. JABa MTAMOOBOYHLIX aBTOMATa M3rotoBund 188 nera-

net, IlprmaeM mepeuiit paGoran 6 49, a BTOpoit — 4 4.
CxoabKo aeraseit B 9ac U3roTOBJIAN BTOpol aBTOMAT, €C-
JK BMecTe 3a 1 9 onHM gesnanu 39 aeraneit?

a) 18; 6) 21; B) 16; r) 23.

. YapocTuTe BRIpaxKeHue

(-0,5xy%) (2%*y)°

18y3 9y3 18y2 18y3
a) T2 3 6);"’?; B) 273 r)—;L-
. PemuTe ypasaesue
3x -1 2x+ 3 -2
6 -8 -
6 1 1 1
a) 61’ 6) 105; n)-lOg; r) 105.

7. YopocTture Buipadkenne (4x — 3 (3x + 2) - (1 — 2x)(5 - 3x).

B) 6x2 ~12x - 11;
r) 6x2 +12x - 11.

a) 6x% + 12x + 11;
6) —6x% — 12x + 11;

22

x
8. Mana QpyHKOUA Y = -3 + 2.

Kakoif 13 u306pakeHHEIX EmKe I'pad)MKOB ABIAeTCH e
rpaduxoM?

e
\
(=]
LR
(=]
R

0)

to\,:

\#&\ A
[}
Y |
[}
nN
"

8) 2)

9. Hasa dysrnus y = —-1,5x — 2. I'padux aToit byExnuu
mepecekaeT ock abcruce B Touke (a; 0) ¥ och opAHHAT B
rouke (0; b). Haitaure a + b.

a) -2; r)-2,5.

1 1
6)-23; B)-33;

10. T'puGEMK men KO Jeca NoJeM CO CKOPOCTBHIO 4 KM/,

a 06paTHO Bo3BpamaIcsa o mMocce Co CKOPOCTHIO 3 kM/4,
IpuyeM Ha o6paTHYIO JOPOry OH 3aTpaTHi Ha 45 MuH
6osxpme. Haiiqure myTs rpu6ENKa A0 Jleca 1 o6paTHO,
€CJIX AOpOora Io mocce Ha 2 KM JIMHHee, 9eM Jopora
moJieM.

a) 4 kM; 6) 6 kM; B)8kM; . r)10 kM.
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[T—¢]
DopMy LI COKPAIEeHHOI'0 YMHOMKEeHUST

Bapuanm I
1. Packpoiite CKOGKH \

x
(é - 0,4y) .

B) %‘ -0,2xy + 0,16y2;

-]

. .
a) % -0,8xy + 0,16y2;

-]

2
X

6) 7 - 0,4xy +1,64%

2. YopocTuTe BHIpaKeHne
(% + 0,5x)(0,5x - g)

2
5) 5 - 0,25x%

r) T - 0,4xy +0,16y7%

2 2
6)0,25¢2 - &3 D%

8. U3BecTHO, YTO

+0,25x2.

2 2
x 2) X 2 4

Haiinure gucio b.

a) 2,5; 6) -2,5; B) —1,5; r)1,5.
4. Paznosxure Ha MHOXKHUTEIH BbIpasKeHe
6
25x

=0,0016y%.
5 5

8) (3x - 0,4y )(3x3 + 0,4y2);
5 5

0) (gxz - 0,4y2)(§x2 + 0,4y2);

5
5) (gx3 - 0,04%)(32% + 0,047
r) pasJoKHUTh HEJIb3dA.

24

5. Vupocture BhIpaskeHue

byb® &%
2_2\Yf4L,42° 1
(a 2)( 1 + 2 +a )
3 3 2 3
b b b b
a)a®-g; 0a®+3; mat-7; nal+ 7.
6. Pa3o:xuTe Ha MEOKUTENH BhIpaXKeHHe

6
_ 3, ¥
0,064x° + 97

¥ v'_4 2
a) 3—0,4x 9 ~i5%Y +0,16x );

2. 4

2
6) (0,4x - "—’5)("’3 +p a4 0,16x2);
B) PA3JIOKUTh HEJIb3A;

2 4
n (%5 -0z )5 -
7. YupocTuTe BEHIpasKeHIe
(a-3)%2-(2-a)
a) 2a - 5; 6) 5 — 2a; B) 5 + 2a;
8. Pasymo)xxuTe Ha MHOKHUTE IR
(x-2)°3-1.
a) (x—-3)(x2-3x+3);  B)(x-3)(x2-5);
6) (x - 3)(x2 - 6x - 3); r) PasJOXUTh HEJIb3H.
9. PasyioxuTe Ha MEOXKUTEIX BRIpAXKeHHIE
(x = 5)% + (x - 5) (x + 5).
a) 2x (x + 5); B) 2x (x - 5);
6) x (x - 5); r) (x - 5)(2 + x).

10. Haiizgure snauenie BHIpa’KeHNs

2
15 xy% + 0,16x2).

r) -5 - 2a.

(= 2)% - 2z - 2)(x +2) + (x + 22 mpu v = 3.

a) 12; 6) 16; B) 14; r) 18.
25
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PopMy bl COKPAMTEHHOr0 YMHOMKEHNIS

Bapuanm II
1. PackpoiiTe ckoOKH

2 2xy 2

a) g - T3 +0,250%

[ -]
-]

6) % - %y +0,25y%;

2. YopocTure BHpaxKeHUe

(g + 0,6b)(0,6b - g)

2 2
a
2) 8,66% - 5) T - 0,360%
. a2 2
6) 0,365 + T r) 0,365% —

3. U3secTHO, 9TO
2 2 4

x x
(g‘—ﬁy) =g +C-x2y+36y2.

Haitaure gucao C.

a) 8; 6) —8; B) —4; r) -2.
4. Pa3noyKyTe Ha MBOKUTENH BhHIpayKeEHne
64x
~55 —0 ,0081y5.

2 2
8 8x

8) (——; - 0,09y2)(“—5 + 0,09y2);
T) pas3jioXuTh HeJb3A.

26

5. VopocraTe BRIpaxKeHHe

m . gym’ mn®

2 2 3 3 8

n m m m
a)j—z:ﬁ)'z—';+n6; B)ﬁ—uﬁz r) g +n°
6. PalyIoKITe Ha MHOXXHTENIN BLIpasKeHHe

3

- 6, ¥

0,027x +6a-

vy, 3
) (0,822 - ;)(16 76%%0 + 0,002

6) (4 - 0.8+%)(§ + 0,327

B) Pa3JIOKUTh Hern,aa;

r) (g - 0,3x2)(% + ‘% 22y + 0,09x4).
7. YupocTuTe BhIpaXkeHHe

(m —4)2 - (3 ~ m)2

a)ldm -7, 6)7+2m; BY7-2m; r2m-17.

8. Pa3noKuTe Ha MHOXKUTEIHN
1-(y-2)8.

B) (-’ -4y +2);  B)(3+yNy-3y+3);

6) (3 - y)(y2 -3y + 3); ) pasnoKHUTh Helb3d.
9. PasnoxuTe HA MEHOKUTEH BRIDa KEHHE

(x - 3)(x + 3) + (x - 3)2.
a) 2x(x - 3); B) (x — 3)(x + 4);
6) (2 + x)(x - 3); r) (x - 3)x.

10. Haitaute sravenue BHIpasKeHMns
(a—5)2—2(a—5)(a+5)+(a+5)2npna=—g.
a) 80; 6) -80; 8)-100;  r)100.

27



[T=7]
PopmyIbI COKpPANIeHHOIO YMHOXKEHHUA
Bapuanm I

1. YopocTuTe Brpaskenue
(B8x — 2)(83x +2) — (1 + x)(x — 1).

a)8x2-3; 6) 8x2 + 3; B) 9x2-3; r)8x%-5.
2. YopocTuTre BhIpakeEne
6a - (4a - 3)2.

B) 16a2 - 30a + 9;
r) —16a2 + 302 - 9.

a) 8a + 18z - 9;
6) 8a - 12a + 6;

3. PemuTe ypaBHEEHE
(x — 5)% = 522~ (2x — 1)(2x + 1).
5 5

a) 123 6) 2,4; B) —2,4; r) iz-

4. UsBecTHO, 4TO
3(2x + a)? = 12x2 + 60x + 3a2.
HaiifuTe a ¥ BHIYKCINTE 3HAYCHNE BHIPAKEHN
3(2x + a)2 npu x = —4.

6) -27; B) 27;

5. PasnoxuTe Ha MEOKWTEIN BRIpasKeHne 9x2 - 4y2 +4y-1.
a) (Bx—-2y-1)3x+ 2y +1);
6) (3x — 2y)(3x + 2y)(4y - 1);
B) Pa3JIOKHATH HEJIL3;
r)(3x - 2y + 1)(3x + 2y - 1).

8. Haiiaure MmEOrO4IeH M, ecJH M3BECTHO, UTO

x®-8=(x-2)'M.

Brluucaure 3Ea4eHEre MEOro4aIena M opu x = ~1.
a) 3; 6) 5; B) —3; r)l.

7. Ecau oT KBagpara co CTODOHO} X CM OTPe3aTh MOIOCY
mMUpHNHOHX 2 ¢M, TO IJIOMAAL HOJYYHBINETOCA HPIMO-
yronpHUKAa Gyzer Ha 14 cM?

a) —24; r) 24,

MeHbIIe ILIOIMAXY KBaJpaTa.
Haiixure nepuMeTp KBagpara.

a) 36 cnM; 6) 32 cm; B) 24 cM; r) 28 cM.

28

8. Pasyioxkure HA MHOKHTENHN BRIpasKeHNe
+x2-qx-4
M peIluTe ypaBHeHMe x5 + x2 ~ 4x — 4 = 0.
a)—2; 2; 6) -2; -1; 2; B) 2; r)-1; 1.
9. Haiiiure KOOPAWHATH TOUKH IepeceYeHus rpaguxos
y=(:x:+4)2 n y=x2
SalOUIINTe OPOM3Be/leHNe 39THX KOOPAMHAT.
a)-12; 6) -6; B) -8; r) -10.
10. Yopocrure hopmyay, 3asa0myio GyHKIHIO
(x + 3)2 - 12x

3 - x)2 » M yKayKkuTe rpaduk 310 GyEKINM,
¥ Ay
1
-3 0 x Qe
— -
O =1 ] 3 =x
a) 6)

(=]

.

(=]
"

C) 8)

29
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DOopMYJALI COKPAIEHHOI0 YMHOKEHU A

Bapuanm I1
1. YopocTrTe Bulpakesue
(4x-3)4x+3) - (2 + x)(x — 2).

a)17x2-5; 6)5-15x% B)15x2-5; r)17x2 +5.

2. YopocTHTe BHpaskeHNe
8m — (2m - 5)2.

a) —4m? - 12m -25; B) 4m?2 - 28m + 25;

6) -4m2 - 2m + 25; r) ~4m?2 + 28m - 25.
3. PemnTe ypaBHEeHHE

(x — 3)2 = 10x2 - (3x ~ 4)(3x + 4).

1 1 6 6
a)-15; 6)16; 3)7; r)—ﬁ.
4. U3BecTHO, 9TO

2(3x + a)® = 18x2 + 60x + 2a2.
HaiiauTe @ ¥ BLIYHCIINTE 3HAYCHIE BEIPAsKeHUA
2(3x+ a)2 opu x = -3.

a) 36; 6) 32; B) 24;

5. PasnosxknTe HA MEC)KITEIHN BRIPasKeHue
4a%-9b%2+6b-1.

a) (2a - 3b - 1)(2a + 3b + 1);

6) (2a — 3b)(2a + 3b)(6b - 1);

B) PA3JIOKNTh HeNAb3d;

r)(2a +3b-1)(2a—-3b +1).
6. Halinute MEOorowrer M, eciiu m3BeCTHO, 9TO

x3+64=(x+4) M.

BriuncanTe 3HaYeHENe MEOrowresa M npum x = -2,

a) ~-24; 6) 32; B) 26; r) 28.

7. Eciu K KBaapaTy cO CTOPOHOI X cM j06aBHTH HOJOCY
MUpHHEOHA 3 CM, TO ILUIOmMAZRbL HMOJYYHBIIErOoCS OPAMO-
yrojsEEKa 6yer Ha 39 cm? Gorbre ILTOIaAM KBAAPATA.
Haitgure mepumMeTp KBaapara.

a) 52 cm; 6) 48 cm; B) 60 cM;

r) 28.

r) 72 cm.
30

8. PaasioxuTe Ha MHOKHTENH BRIDAXKEHNE x3+3x2-x-3
H pelnTe ypaBHeHe
x3+3x2-x-3=0.
a)—-1;1; 6) -1; 3; B)-3;-1;1; r)1; 3.

9. Haiizyre KOOpAMHEATHI TOUKH IEepPecedeEN rpadhuKoB

y=(x+6)2n y=x2.

-SammmuTe IIpoN3BeZIeHNE 3THX KOOPAUHAT.

a) 24; 6) -27; B) —24; r) 27.
' 10. YupoctuTte dopmMysy, 3asa0myio QyEKIHIO
_(x- 2)2 + 8x .
@ + x)2 » ¥ yKaxxkuTe rpaduk sroii pyRxmun,
| v | y
1
" 0 x
0 x e
~1
" a) 0)
| y | y

uYy
\

(]

wy

6) : 2)
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T—8 |
IIpeobpa3oBaHue BRIpaKeHUH

Bapuanm I

1. YopocTuTe BHIpaKeHne

(7x - 3) (2x - 5) - 2 (4x - 3)2.
a) -18x2% - 7x - 3; B)~18x2 + Tx - 3;
6) 18x2 - Tx + 3; r) -18x2 + Tx + 8.

. YopocTHB BLIpaXKeHHUe

x2+x+1)(x-1)-0,5(2x - 1) (2x + 1),

HaiiiuTe ero sHauenne opu x = —0,5.
3 . 1 1 1

a)z; 6) 73 B)—-lz; r)—lg.
. Onga cTOpoHa IPAMOYrOJLHHKA Ha 1 ¢M MeHbIe CTopo-
HBl KBajpaTa, a Apyras CTOpPOHA MPAMOYroJbHHMKA HAa
2 cMm Ooabme cTopoHH! KBazpara. Haiiamre miomazb
IpAMOYTOJbHUKA, €CJIH OHA HA 4 cm? Gospme IJIOIMagH

KBajgpara.

a) 48 cm?; 6)40 cm?; B) 36 CM2; r) 24 cm2,
. Pa3oKuTe HA MEOXKHTENH BHIPAYKEHME ¥ -4x2-x+4

¥ pelnnTe ypaBHEHHE
23-4x2-x+4=0.

a)-1; 4; 6)-1;1;-4; B)1;-4; r)-1; 1.
. Pemmure ypasaenne _
1-4x)(1 + 4x
{ E )=1—(2x—1)2.
1 1
a) 163 6)-16 B) 163 r) 16.
. Pemure ypasaEeERe

Bx-5)2-(1-2%)°%=0
M 3aflNIIINTe CYMMY KODHE! 3TOr'0 YypaBHEHUs.,
a) 6; 6) 4,8; B) 5,2; r) 4,2.

32

7. Ecau BHIIOJIHEAETCA PaBeHCTBO

10.

2 3ag, Ne 449

2x3+9x%2+a= (mx-3)(x+ 3)2,
TO HAWAUTE 3EAYECHUA @ M /M ¥ 3ATUMNUTE UX CYMMY
(a + m).

a) —25; 6) —30; B) —20; r) ~36.

. Yraxure rpaduk dysroun

y=2(x-1)>2-8 (’2-‘ + 0,5)(’5 - 0,5).
, |
/ /

/ 0 x

V a) '6) [ . 1
y
| i
-
0 x

\

;y
4

|

8) Tt 2)

. Pa3HOCTB KBAAPATOB ABYX HATYPAIBHBIX ABY3HAUHBIX TH-~

CeJI, 3aMUCaHHKIX C MOMOINGI0 nup a u b, B3ATHIX B 06par-
HOM mopsAfke, pasia 495. Haiigure cymMy atux wnces.

a) 45; 6) 55; B) 65; r) 44,

Packpoiite ckoGkH B Bripaskeruu (a — 2b — 3c)2.
a) a? + 4b2 + 9¢2;

6) pacKpEHITL Heb3A;

B) a% - 4b% - 9¢2 - 4ab - 6ac + 12 be;

r) a% - 4ab + 4b% — 6ac + 12 be + 9¢2.
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T—8
TIpeo6pasoBanue BEIpAYKEHMI

Bapuanm IT
1. YopocTuTe BEIpaXieEne
(8x-4)(5x+2)-3 (2x 3)2.
a) -8x%2-12x+15; B) 3x2 - 22x + 35;
6) 3x2 + 22x — 35; r) -3x% + 12x - 15.
2. YupocTHB BRIpayKeHHE

(x2—2x+4)(x+2)—%(3x—2)(3x+2),

HaauTe ero 3Ha4YeHNe IpH X = —

[
o Q\?H—l

2, L 20 1
a)105;  6)93; B)857; 1) 857

8. OaEA CTOPOHA NIPAMOYTOJLHMKA Ha 2 CM MeHbIIle CTOPO-
HHI KBaApaTa, a Apyras cropoHa Ha 1 cM Goskme cTopo-
gHI KBagpaTa. Halizure mwromaas OIpAMOYToJLHEKA, €C-

i oHa Ha 10 cM2 MeHbIIe IIOMAAM KBAAPATA.
a)T2cm? 6)48cm%;  B)60cm’ 1) 54 cm2,
4. PaznoxuTe Ha MHOKHTEIH BRIpaXKeHue ¥ +6x2-x-6
H pemuTe ypaBHeHHE
2 +6x2-x-6=0.
a)-1; -6; 6)-1;1; -6; B)-1;1; r) 6; -1.
5. PemnTe ypaBEeHHE

A-6nC * 39 _5-@z-12

1 1
a) —8; 6) g3 B)-g; rg-
8. PemuTe ypasHeHUe
2x-T2-(5+38x)2%=0
¥ 3alIMIIUTe CyMMY KOpPHEil 3TOro ypasHeHH .
a)-11,6;  6)12,4; B)-12,4; r)-12.

34

7. Ecan BBINOJHAETCA paBenc'rBo

—2x3 4+ 1522 + a = (bx - 5) (x2 —10x+25),

TO HailfuTe 3HAYEHHA a ¥ b U 3anHmuTE UX CyMMY
(a+b).

a)-127; 6) —120; 8)120;  r)- 140.

8. Yraxure rpabuk QyHKIUH

y=2(x+1,5)2-8(§+11i)(§" i)

vl  y
\ “
0 / [} ry
a) 0)
y
5
- o
8) I\

9. PasBEocTh KBAAPATOB ABYX HATYPAJLELIX ABY3HAYHBIX

quceN, 3AMTUCAHHLIX ¢ MOMOILEI0 nudp m M n, B3ATHIX

B o6paTHOM nopazke, pasaa 792, Halixure cyMmMy sTHX
quceJ.

a) 45; 6) 54; B) 44; r) 55.

10. Packpoiire cko6xu B BEIpaxcennn (-2a — 5b + ¢)?.

2¢

8) —4a? - 2562 + ¢2;

6) 4a2 + 25b2 + ¢2 + 20ab — 4ac — 10bc;
B) 4a2 + 25b2 + c2;

T) PACKDHITH CKOGKH Helb3s.
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r=9]
CucreMHB YpaBHEHHH
Bapuanm I

1. PemnTe cnoco6oM CI0KEHUA CHCTEMY ypaBHCHHH
2x -y =1,
x+y=-4

¥, 0603HAa9YUB (m; n) pemeHNe CHUCTEMEl, BEIIYHCIHTE
3HAYeHHE BRIpAXKeHU A m2 + n2,

a)17; 6) 5; B) 13; r) 10.

9
2. laHO ypapHEHUE 3x- 0,4y = 2. Bripasute nepeMeHHYIO Y
dqepes X. g

2 2
a)y=—1§—5; B)y=1§x—5;
3 3
6)y='5'x—5; r)y=5x+5.
3. PemuTe cucTeMy ypaBHeHH
x_ ¥ .
2-3~0
2x —y = 2

M, 0003HAYNB (m; n) pemeHWE CHCTEMEI, BHEITUCJINATE
3HAYeHUE BLIpaKeHuA m + n.

a) 10; 6) 8; B) 6; r)l2.

4. T'puma paGoran 3a cragkoM 3 4, a Toxa pabGoran 4 d.
BumecTe oM caenann 44 gerann. CkoapKo Aetaseif cae-
Jaa KaXKABA W3 HHX, ecJan 3a 1 9 paboTHl OHH BMecTe
caenanu 13 perameit?

a)18m26; 6)24u20; B)16u28; r)23m2l.
5. laga cucTeMa
2x - ay = 6,
x + 3y = 10.

IIpu KaKoM 3HAYEHHMH G pPeIIeHHEM CHCTEMH HBAACTCH
mapa aucen (2m; m)? '
a) -2; 6) 2;

B) —1; r)l.

36

6. Hammmmnre dopmyany ana dyEkoun y = kx + b, ecau rpa-
¢ux 570l GYHKIHMM DpPOXoAMT depe3d ToUKy A (—3; k)
g aucio b boabme uncnaa k Ha 6.
a)y=2x+8; 6)y=2x+4; B)y=x+8; riy=x+4.

7. Kakoii u3 rpaduxoB aBiaserca rpadKoM ypaBHeHHS
2x - 0,5y = 3?

4 V3 y }6
1,5 -1,5 o
0 \ x / 0 x
a) 0)
vi / \ vh
0] /1,5 «x -1,5\ |o x
8) -6 2) -6

8. I'paduk byExkouu y = kx + | OpoXOAUT Yepe3 TOUKH
A(2; —3) u B (1; 2). HanumuTte GopMyTy, 3aaI0MYI0
9Ty GYHKIHIO.

B)y=-5x+7;
ry=5x-"17.

1
a)y= “5xX—2;
6)y=>5x-2;

9. HexoTopoe ABy3HAYHOE YKCIO HA 9 GOJNBIIE CYMMEL €r0

nudp, a kBaapaT 3Toro gucia Ha 180 Gonrme kBaapaTa
ero Bropoii mudprl. Hafizure KBagpaT sTOro Qucia.

a) 196; 6) 144; B) 256; r) 100,
10. Ilpn xaxoM 3HA9EHMH @ CHcTEMA
2x —y = 5,
{x +ay=2
pemeHuii He HMeeT?
a) ~2; 6) -0,5; B) 0,5; r)2.
—g7—



T—9]

CvicTeMEB! YPaBHERUH

Bapuaum I1 _
1. PemuTe crioco60M CJI0KEHHUA CHCTEMY YpaBHeHEIE
3x + y = -1,
x-y=5
H, 0003HAYMB pemleHHe CHCTEMHI (m; n), BLIYHCINUTE

3HAYeHNE BbIpaXKeHUsA m2 + n2,
a) 25; 6) 17; B) 10; r) 5.

3
2. Jauo ypaseenme 0,6x — V= 6. Boipasure nepeMeHEHYIO
Y 9epes x.

5 : 1
a)y=3x+8; Bly=15x-8;
6)y=0,8x+8; r)y=0,8x-8.

3. PemurTe cuucTeMy ypaBHeRUik
x_¥y_
1-5=0

2x + y = 26

H, 0G03HAYMB pellleEre CUCTEMEI (M ; ), BBHUCINTe 3Have-
HUE BhIpaxKeRwda m + n.
a) 24; 6) 20; B) 18; r) 16.

4. Hacta 1 Mama npurotosuay 110 nmennmerneii, npudem
HacTtsa paGotana 2 4, a maMa 3 9. CKOJIBKO BCEro mejb-
MeHelf caenana HacTs B ¢KoJIbKO MaMa, €CJIM BMECTe 3a
1 9 oy genany 43 neasmera?
a)46mn 64; 6)45m65; B)42m68; r)38m72.

5. Hama cucreMa

4x - my = -10,

x -3y =2,
IIpu xaxom 3HavYeEuH M pemieHUeM CHCTeMBbI ABJSETCS
napa yuce (a; 3a)?
a) 2; 6) 4; B) 3; r) 6.

6. Hanumute dopmyny aaa byeknun y = kx + [, ecau rpa-
¢HuK sTol GyHKIME HpoXoauT deped Touky C (-2; 2)) n
gucno [ 6onpme uncaa k 2a 12.

38

1
a)y=4x-8; n)y=—zx—4;
1
6)y=-4x+8; r)y=zx+4.
7. Kakoii u3 rpadukos sBiasercs rpad®uKoOM YpaBHEHNA

1
2x + 3y=1?
y ‘ ¥
0 —1,5\ 0 x
-3 -3
a) / 6) \

y y
3 3
0,5 ' ~-0,5

ol \ i Ilo r]

2)

nY

)

8. 'padmk pyErmum y = kx + 1 OPOXORUT éepea TOYKH
M (~2; =4) 1 N (1; 3). Hanumure dopMyry, 3aaaio-
IYIO 3Ty PYHKIHIO.

1 2 3 2
a)y=23x+3; B)y=gx-3;

3 2 1 2
6)y=§x+§; : r)y=2§x—§.
9. Hekoropoe aBy3HauHOe Yncao Ha 18 Gosbme CYMMEI ero

ouop, a KBazpar aToro uucia Ha 680 Goxpme kBaapara
ero sropoit nndprui. Hafiaure kpagpar 5T0r0 Ynca.

a) 169; 0) 729; B) 529; r) 625.
10. Ilpn xakoM 3HAYEHUH g cCHCTEMA
3x +y = -4,
x—-—ay = 8
pemeHnit He nMeeT?
1
a) 2; 6) 0,5; B) -3 r) -3.



T—10]
HNrorosrlit 2
Bapuanm I ‘
1. HaiinnTe 3Ha9eHNEe BRIpakeANA
3a% - 2b
0,56 - 2a’
' L S |
ecina=-g b= 6
2 8 5 5
a) 3; 6) 13 B) 135 r) 16 -

2. PemuTe ypapHEeHHNE
-0,4(1,5x-2)=1-0,5(2x +1).

3 3 1 1
a)—z; 6);; n)1§; r)—1§.
3. Ompepenure dopMyny Ana PYyHK- v
nuH, rpadpuk KOTOpoil m3obpasken
Ha pHUCYHKe. , 3
a)y=-2x+3; -2

6)y=1,5x—4,5;
B)y=1,bx+3;
ryy=38x-2.

7

4. YopocTuTe BHIpaxienne
2 \2
(—ﬁxzy) -1,5.*)t:y5

(0,5:lc3y2)3 ]
2 2 .
1 y 1 y 1 vy, 1 y
8)53 ' 53 0163 5 B30 r)53 - i

5. YopocTrTe BRIpasKeHHe
-0,5x(2x ~ 3) — (4x + 3)(1 — 2x).

a) —Tx2 + 2,5x-5; B) -9x2 - 2,5x-3;
6) 7x2 - 2,5x + 3; 1) Tx% + 3,5x - 3.

40

" )

6. PemnTe ypaBHenNEe

(5 - 3x)% - 0,5(2x — 3)(2x + 3) = Tx% + 2,5.
a) 1,5; 6) 0,9; B) —0,9; r)-1,5.

7. Pa3noxxkuTe Bupakenue (4x — 3)2 —16 5a MHOXHTENH

M pediiTe YpaBHEeHHE
(4x-3)2-16 =0.

’ 1 1
a) -0,25;1,75; 6)0,5;1,5; B)2;4; 1) 33 —1§ .

8. PemuTe cCTeMy ypaBHEeHMIt

x+3 y+2
T ~ 2 =0
3x+y=1,

C8@-1); 6)(-1;2)  B)(1;-2);  r)(-3;4).

9. 25% cyMMuI qucen @ 1 b pasEM 125% pasmocTy gucen a
u b. Hafigurre cymMMy aucen a ® b, ecaiu passocTh MEXIY
YTPOEHHEIM 9HCJIOM @ X HOJIOBHHEOI 1uciaa b pasaa 32.

a) 36; 6) 20; B) 28; r) 18.
10. I'padukn pyaxomnit

-

y=ax+3 u y=(2-a)x+a
nepecekawTCAd B TouKe ¢ abcnuccoii, paBHoit —1. 3anu-
IIUTe OPAWHATY TOUKHM KX IepecedeHus.

1

1 2 1
a) 3;. 6)-3; B)-13; r)lz.
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HUToroselii 2

Bapuanm IT

1. HaiinguTe 3HAYEHNe BEIDAXKEHHUA

2m? - 3n

6n - 0,5m”’
1
ecmum=-0,0un=3.
2 5 5 2
a)-g; 06 -g; B) §3 r)-3.

. PemuTe ypasaenne
-0,6 (3 +2,5x)=-1,5(2x—-1)-2.

13 13 2 2
a)-l—5; : 6)1—5; n)-113; r)113.

. Onpexpennre hopmyny gna GyEK- Ay
onua, rpadrk xoropolt wmaobpa-
’KeH Ha PUCYHKe.

a)y=-6x—4;

2
)y=3x-4;

rNy=- 3x- 4,
. YopocTHuTe BhIpaKeHHe ,
(-1,5ab%)" - 0,5a%

1 3
. o (éasbz)
3b 9b

9b
a) —3; 6) 3 B) "33 r) 3.
a a ——a e a

. YIIpoCcTHTE BHIpAXKEHNE
-2,5x(4x-5)- (2 -3x) (6x +1).

a) 5x2 +5,5x — 2; B) -5x2 - 3,5x — 1;
6) 5x% - 8,5x + 3; r) 522 + 8,5x — 2.

42

~6 0
-4

n)y=—gx—4; \

8. Pemute ypaBHenue
1 . 2
(3-4x)?~ 3(8x - 2) (3x +2) = 13x2 - 3-

a)g; 6)1%; n)%; r)—%-
'7. Pasnoxure BhIpaskenue (2 — 5x)2 - 9 ma MHOXHTEIA B
PemuTe ypaBEeEHe
@2-5x)%-9=0.
a)0;2;-1; 6)-1;2; B)-0,2;1; 1r)0;1.
8. PemurTe cucTeMy ypaBEeHmif

2-x y+ 6
3 ~ 6 —0
x + 2y = -1. ‘

a)(-3;4); 6)(4; —3);' B)(-3;2); r)(3;-2).

9. 20% cyMMEIuHCeT M un pasEH 180% pasBocTH unces
m 7 n. Haitgute cymmy qucen m n n, ecIu pa3HOCTb
MeX/y YABOCHHBIM YMCJIOM /M ¥ NOJOBUHON YMCIa N

! paBHa 40.

a) 45; 6) 60; B) 5b4; r) 48.

0. I'padnku dyERouN
Yy=M4-a)x+a u y=ax-2
IépecekaroTca B TOYKe ¢ abenuccoil, paBHOi ~2. Bamn;-
muTe OpAUHEATY TOYKH Hepecedenns.

a) 4,8; 6) 3,5; B) —4,4; r) -3,5.
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3

KJgacc

=

PanuoHaJlbHBIE BRIPDAKEHNS
Bapuanm I

5a2 - 2a - 0.2
1. HaiinuTre 3Ha4YeHIE BEIPAKEeHHA ———‘—1 — 4a nopu a 2.

1
a) 1%; 6) 3; B) 33 r) —6.

2. Hajigure aomycTHMBIE 3HAYECHHA mepeMeHHOU B BbIpa-
JKeHUNn
3x + 6
1,7 - 2x°

' 3
a) x #-2; 6) x#0,85; B)xa&ll’—7; r) x # -0,85.

3a% - 27
3. Coxpa'm're Apobn TS——E— .

a+ 3 a+3_ a -a + 3

a)—5—; ©6-—g ; B-zg-L% T3z .

4. Coxparure Zpodb
€2+ y2 + 2xy

2x% + 2y2
2xy C e B) 2u;
s Ys
a) JERRE o
x+y

I') COKPaTUTh HeNL3A,

44

6. Yopocrare BrIpakenue

(a-b)(a+b)—(a—b)

ab - b
2 2 24
a)—bzn 6) bz’ 5)2’ : P)a—b
6. Yopocrure Bripaxenne
a b
a~b a+b
T2 2 2
a” +b (a + b) a-b
a)az_bz, 6) ls. B)az_bz, ?‘)a+b'
4-a 2a-5
7. Yupocrure BrpakeHne + .
-3 3-a .
a)a_3! 6)3s B)_3; . r)a_3‘
8. YopocruTe BrIpaskenue
TN
x+2 x°
: 4x - 3
a) = :
) x )xz + 2x
64X -6 4x® + 6x + 6
)xz + 2x° 1) (x + 2)x
-b 6a +
9. UssecTrO, 9TO g a - 4. Haitgure GT'Sb.
a) 5; 6) -4; B) —-2; r) 3.

10. ITpu KaKUX 3HAYCHUAX M U a BepPHO COKpalnena fipo6b
2
x*-3x+m
x+a

a)a=-1, m=-6;

B)a=-2, m=10;
6)a=1’ m="5;

r)a=2, m=-10.
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1]
ParnmnoHanbHBIE BEIDAKEHUA
Bapuaum II

4m—5m

1. Haiinure sHA9EHHE BRIPAKEHAA ~g W~ g mpu m =0,6.

1 2
a) 8; 6)-3; . B)—3; r)3.

2. HaiinuTe fODyCTHAMElIe 3HAYEHHSA nmepeMeHHOH B BRIpa-
KEeHHNH

4x - 10
T
0,4 + 3x
a)x#1,2; B)x#2,5; x=-1,2;
6) x = 2,5; r)x=-1,2.
_ 8. Cokpature Apobb :
‘ 8a* - 2
8 - 16a°
2a -1 at+1 2a + 1 -2a + 1

8 —g ;5 97118’
4. CoxparnTe Apobb
at + bt + 2a°p?
a® + b®
B)(a + b)z;
I') COKPATHTH HeNb3sd.

a) a? + b%;
6) a? + b2 + 2a%%
5. YpocTiTe BEIpDaXKEHHE
(m+n) —(m—n)(m+n)
m?n + n’m
1 2 2

=+ ®mi  Dp

. 6)

46

6. YupocTtuTe BEIpaxenue

2n +
m+n m °
2 2
m- +n 6 m-+n -n
a) I R— )= s B) m r)-n.

7. Yupocrure BrlpaxceHne
4m -3 2m + 1
m- 2 + 2-m

m + 2
a)l; 6)m-1; B)2; P)m—2'
8. YopocTaTe BrIpaxkeHue
' 7
3- -1 + 3
a)3x2—2x. 8x° + 8x -7 3x*-7 4
X -x’ X - x 'B)xz—x’r)x'
m-n Sm + 2n
9. U3BecTHO, 9TO 7 = 3. Halinure —m -
a) 3,5; 6) 5,5; B) —2; r)l.
10. Ilpu kakux 3HaYeHNAX @ U b BepHO COKpameHa Apobb
2
x" + 2x + a 5
T x4 b =x+5?

a)a=-5;b=1;

5 B)a=20; b= —4;
6)a=10; b = -5;

rya=-15;b=-38.

a7



T—2|
IIpeoGpasoBaHue
PanmOHAJIBHBIX BhIpaXKeHNH

Bapuanm I

1. BumosEUTE YMEOXKEHHE

x> x> -9
3-x 14x°°
3—-x x -3 x + 3 x+ 8

8) T3y 3 6) 5z 5 B 7z 5 D ax
2. BoinosHMTE AejieHHe
x2+10x+25.x2—25
%% + 5x ) 2

\ .
x x x+5_ x
a)::t:—5; 6)-5: B).1':—5’ I‘):x:+5'

3. BruimosenTe feiicTBUA

1
(x+x2):(1+ ;).

H 2. M r x+1.
8) 13 6) x%; B) X; )
4. BunosnuTe AeicTBUA
2 4'_3x2-{~6x. 12
Sk x2 4—4x+x2.

: 2
2x 2x 4x—1' 4x
a)_::c+2; 6)x 2° B)x+2’ l‘)x—2'

‘ : 4x - 2 _ 3 -x
5. YnopocTuTe BrIpaskeHne - 1)2 a- x)z.
5 5 5 3x - 5
3 3 s ).
a)(l—x)z’ﬁ)x_l’ B)l-—x )(x_l)z
48

6. YopocTure BhIpaxeHnue

( 5 _x_z)__«?_-_x___
x - 2 x2+6x+9'
x -3 3 -x 1 2 -x
a).1::+3’ 6)3+x; B) l‘)3+x'
7. BunooaauTe geiicrBua
9 3x® — 18x + 27
(x+ ): 2
x—-6 x° ~ 36
‘x - 3 x+ 6 x+ 6 3
a)x+6’ 6) =3 B)x—.‘?.; I‘)x+6'
8. Yopocture
5 ) x -4 16
1+é x* +4x 16 - 22J
x
4x 5 5 4x
V-4’ 93133 B4 Dy
9. YopocTuTe BHIpaskeHHe ) '

a2—2a+1

-3

0 6)(a_‘:1)2: a)(“zl)z; Pt

10. Ecau 2a + 3b = 0,6(5a + 3b), To HaiiauTe 3HAaYEHHe

a® + 3ab
BBIDAKEHUA T .
/
a) 8,2; 6)1,28; - B)3,6; r) 5,04.
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IIpeoGpaszoBaEme
paIMOHAMbHBIX BRIpAKeHUH

Bapuanm I1

1. BeimogHNTE YMHOKEHHE

6x3

x-5

% + bx x2—5x.

a) 3 ’ 6) 3

2. BLIDOJIHUTE AeJIeHue

49 - 14x + 2° 49 - £°

7x2—x
x 7T-=x
a)7+::¢:; 6)7+:x:’

3. BuinmosiauTe AeiicTBUA

(1— :%:) t(x— x2).

2 1
a) —x°; 6)——3;
x
4. BrinoanuTe JeilcTBUSA
2 2x% + 6x
(x*-9): 2
x
3x o

O-r+s Oress

5. Yopocrure BrIpaskeHHe
5¢ -1 3 + 3x

"9 - 6x + x2°

(x - 2)°

a)2—x; 6):x:—2;

‘8. YopocruTte BrIpaxkeHne

(7 _x_,3)._3_‘x_
x -3 x2 - 8x + 16"

1 x+ 4 x+ 4 3 - x
a) g3 3 0) s -4 By r).4_x.v

7. BoimonauTe neiicteus

(x+ 1 ) X -4
x=2) x% - 2.2+ x°

x -2 x x + 2 x
8) —x s 035 BT ) Bomrr gt
8. Yopocture

x + 3 + 12 3
x2—3x 9-x2 1 §.
X

2x 3 3 ’3
Vr+3 9r_3 Bz + 3’ r)x2_3x‘
9. Yupocrure BrlpajkeHnme
m? - 4dm + 4

SR

a) m 2;5)(m2_2)2;3) = r) T

2

(m + 2) m + 2° (m—2)2.
10. Ecan 3m - 2n = 0,8 - (5m + n), To HaiiauTe 3Eav9eHHe
: 2 _ 2mn
BHIDQXKERMA — 3 .
n
a) 8,6; . 0)13,44; B) 2,24; r) 5,6.
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Onpexnenenue apupMeTHIECKOrO
KBaJpaTHOTO KOPHA

Bapuanm I

1. Beruucaure

24
15z - /0,09 + J3% + 42,

a) 7,5; 6) 6,1; B) 5,1; r) 4,8.

2. HaiianTte 3HaUeHNe BHIpAKeHNA
2.43)° - 1
1V
({2)

a) 18; 6) 24; B) 12; r) 22,

3. Pemure ypaBHeHUE _
0,4x2-2=0.

a)J5;-45; 6)46; B)45;0; r)merxopmei.
4. Pemure ypasHeHHe '

‘ 8-24Ja =0.

a) HeT KOpHeii; 6) 4; B) 2; r) 16.
§. BuraucauTe 3HaYeHHe BEIpaKeHU

1)3 1)2
(‘2) - (—é) )
7 5 3 1

a)-g; 6)-g; B)—g; r)-g-
6. IIpu kKakux 3HAYEHHSAX X HMMeeT CMHICI BbIpae-

Hue./-2x ?

a) x 2 0; 6) x < 0; B)x<0; r)x>0.

7. YopocTuTe BEIpayKeHHe

»,/(71 - b)2 + J16a2,ecnua<0<b.
a)-3a+b; 6)-b-5a; B) 5a - b; r) b - 5a.

52

8. Kakue ua IepevrCIeHHBIX HUKe TO9eK NPHHAAJIEeXKaT

10.

rpaduky QyErouy y = f :
A(0,4;0,2), B(18; 3./2), C (3 ~/8); (5 3)?
a) B; 6) C; B) D; r) A.

. C nomombio rpaduKkoB GyHKIMIL

] y=Jrmy=x-2
HaNANTEe KOOPAWHATHI TOYKHU HX HepecedeHHA. 3amu-
INTE OPOU3BeAeHNe 9THX KOOPAUHAT.
a)4; B) 8;
0) 6; r) rpad KN He IepeceKaloTCH.

IIpu kaxkom sEavenVH g rpadukn pyEROuii

y=Jxuy=ax-3
He IepeceKamTca?
a)a <0; 6)a=1;

B)a>0; r)a<0.
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T—3|
OmnpeneneHue apupMeTHYECKOro
KBaJpaTHOTO KOpPHA
Bapuanm II

1. Buraucaure

1;—; - J0.04 + 6% + 8%.

a) -13; 6) -9; B) 15; r)1l.
2. HailiaATe 3Ha9eHNEe BHIPAKEeHNA
342)° - 3
1Y
(45)
a)11; 0) 5; © . B)45; r9.

3. PemnTe ypasHeHHE
‘ 0,3x2-6=0.

a)10; -10; 6) J/20; B) J/20;-420; r)KopHeli HeT.

4. PemuTe ypaBHeHUE

3-12./y =0.
1
a) 16; ' B) 16’
1 1 1 1
6) 2535 16 "16°

5. BrluncauTre 3Ha4eHNe BHIpAXKeHUA

(-0,2)% - J(-0,2).

a) -1; 6) 0,192; B) -0,208; r)-0,6.

" , 1
6. ITpu Kaxkux 3Ha9EeHMAX X HMEET CMEIC] BhIpaKeHue 3z ?

a)x>3; 6)x>0; B)x=0; ryxz 3.

54

7. Yopocrure BrIpaskenne

o J(m - n)2 —»,/sz, ecimm<0<n.
a)2m+n; 6)2m - n; Byn—4m; r)4dm+n.
8. Kakxue 13 mepeunciieHHHIX HHKe TOUEK OpUHAAJIERAT
rpaduky byaknun y = Jx ?

1 1 11
M (16 -3} N(20:245), K (g5; 5) P(0,1;0,01).
a)K, N; 6) M, P; B)P,K,N; r)K.

9. C momombio rpadukos byak ouit

y=Jx m y=2-x A
HaliiuTe KOOPAMHATH TOYKH UX IepeceveHusd. 3amH-
IIHTe CYMMy 5THX KOODAKHAT.

a) 3; 0)1; B) 2; r) 4.
10. Ilpn xaxom 3Hagerun: b rpadbuikn dyaxmmi

y= »/5 ny=-2x+>b
nepecexkalorca?

a)b<0; 6)b>0; B)b20; r)b<0.
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CsoiicTBa apudMeTHIECKOr0
KBaJpaTHOTrO KOpHA

Bapuanm I

1. HaiiguTe 3Ha9eHUE BEIDAXKEHUS

(3Jz—5)2—J§-JbTﬁ¥J£§-

a) 67,4; 6) 66,8; B) 28,4; r) 80,6.

a
2. BrecuTe MHOKHTEND IOX 3HAK KOPHA: 4 J8a.

8 2
o J2a% 6 V2a°; B)J%: P)J‘%-

3. YupocTHuTe BHIpajkeHHe

J8 + 75 - JT08.

a) 3./3; 6)243; . B)5.43; r)-.3.

" 4. BulmosHUTe feficTBHSA

4-3)2%-(2./5 -1) (2.5 +1).

a)8./3; B) -6./3;
6)-8.3; r)2./8.
8. CoxpaTure Apobsh
../15x-«/5
3x -1 °
J5
o) Bz - JB; ) T - 1°
| 5
.6) /8 +./5; DBz +1

e —————

6. Pacmososkmre uKcia B mopsaKe Bo3pacTaEus:

0,7, J0,5 u ‘A/?é
a)~/5,_5;0,7;%§; B)m;%é;Oﬂ;

NE

6)0,7; 35 J0,5; L

3
r) 3 0,7; J0,5.

7. H36aBbTech OT 3HaKa KODHA B 3HaMeHaTeJle Apobn

-4

Jx + 27
a)Jx2—4; B) x - J2;
6)(x—-2)Jx + 2;

8. YopocTuTe BRIpa)keHUE
2+1 -1 g
JSB+1 J3-1

') HeBO3MOKHO.

8)2.J2; 6)J/3+.J2; B)J3-.42; 1r)2.3.

[and
9. BriHeCHTe MHOXKHTENIb U3-1101 3HAKA KOpHA: /—8b".

a) —2b./-2b; 6) 2b./2b; n)—zb,lz—b; r) 2b./-2b.

10. Yka)kuTe BepHOE PABEHCTBO!
N

8) J8 — 22 =1-./2;
6) N3 - 242 = /2 - 1;
B)J3-2J§=1+J§;

r) BepHOT'O paBeHCTBA HeT.
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T—4]
CsoiicTBa apm@MeTHYECKOIO
‘ KBagpaTHOTO KOPHA
Bapuanm II

1. HaiinuTe 3Ha9eHUE BEIDAXKEHHUA

J5
(243,5)%- J3 - J0,27 + T25"
.a) 12,8; 6) 15,2; 8)14,6; 1) 13,6.

m
M-y m L
2. BuecuTe MEOXUTEJNL DOA 3HAK KOPHA: 6 J12

a) A/"_;; 6) @; B) J2m?; 1) J2m®.
3. YopocTuTe BEIpaKeHne
J32 + 98 - /128.
a) J2; 6) 34/2; B)442; - ) -J2.

4. BrinoaHEHUTE AeACTBUA

(B3- 42)2- (443 - 1)(443 +1).

a) —6 /2 — 36; \ B) 6./2 - 36;
6) 6.2 - 24; r) -6./2 + 24.
5. CoxpaTuTte ApoOB
| J35a - [T
5¢ -1 °
. ﬁ .
a) CoKkpaTHTH HeNb3; B) Ts—-m ;
' AT
6) NTa + 47; D o1
- 58

6. Pacmosoxnre uucna » HOPAAKE BO3PaCTaAHNA:

o 5
0:4’ 0,6 n J—_.

3
5 5
2) 0,6; 4/0,4; %‘_; B) %_; 0,6; /0,4;
5 : >
6) J0,4; J?—; 0,6; r) 4/0,4; 0,6; J?—
7. U36asbTecs or 3maka KOpHA B 3HaMeHaTese Apobr
yi-9
=
a) HesoamoxHo; B) Jy — 3:

6) Vy - 8-y ¥ 3; r)(y+3)Jy - 3.

8. Ympocrure BRIpaenue

SB+1 f3-1
JSs+1 5 -1"

5‘)*/5"~/§i‘3)~/§+«/§:B)~/5+«/§;1~)[5;h“/§

N\
[ 3
9. BrlHecHTe MHOXHTEND H3-M0J 3HAKA KOPHA: 4/—-27a”.

a) 3a./-3a; B) -32./3a;
6) -3a./~3a; r) 3a./3a.

L0. Ykaxure BepHOE PaBencTBO.

8) V4 — 2./3 =1-J3; mJ1-203 =1+.3;
6) N4 - 2.3 = N 1; r)seproro pasercrsa HeT.
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KBanpaTHrle ypaBHEeHUH.
Teopema Bueta

Bapuanm I
1. Peminte ypaBHeHENE
2
bx—7x2=0.
2 2
a) 355 6)0;35:  B1T,5  1)0;17.5.

2. Pemure ypaBHeEHE '
(x - 5)%2 =5(9 - 22).

a)0m J20; 6) 4/20; B)—J%;Jz_o;'r)ne'rxopnéﬁ.ﬁ

3. PemuTe ypaBEHEHHE
(4 - 3x)% = 25.

1 1
8)-53:3; 6)3;-3; B) 3; r) 3; -3.

4. PemuTte ypaBHEeHHE
3x2-2x-5=0.

3 1 2
a)1,6;-2,5; 6)1z;-2; B)13;-1; 1)-1,5;2,5."

5. IIpyu KaKuxX 3HAYEHUAX M YpaBHEHHUe
4x2+2x-m=0
HMeeT e HCTBeHHH 1 KOpeHb?
a) 0,5; 6) —0,25; B) 0,25; r) -0,5.
6. IIpu KaKKX 3HAUEeHNAX k ¥ p KODHAMH YpPaBHEHHS
kx2+px+3=0
saBasorca uucaa 1 u —3?
a)k=1,p=2; B)k=-1,p=2;
6)k=-1,p=-2; Nk=1,p=-2,

60

7. CocTaBkTe KBAAPATHOE YPABHEHNE ¢ KOPHAME /2 1 -J8.

a)x2+~/§x54=0; B)xz—ﬁx—lﬁ;
2
6)x%- [2x-4; T) COCTABHTD HeJIb3d.
2
8. Pemnre ypaBrenue z 3 1 = 2x5- 1 + 2.

a)-=1;1,6; 6)1;-1,6; B) 2;-3,2; r)-2;3,2.
9. OnuE n3 Kopreli ypaBReRUA '

. 3x2+bx+4=0
pasBeH 1, a BTopoif Koper:s coBnaaer ¢ KopHeM ypas-
HeHHA 2x — 3 = m. Haltqure m. e

wWin

1 1
a)-3; 6) 3: B)-gs . D

10. Jano ypaBEerne

) xz—ax—x+a=0(a¢1).
Haitqure cymmy kBagpaToB KopEeit aToro YPaBHeHHS.

a)d+4a%; 6)2; B) 2 + 2a2; r)1+a2
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KBagpaTHbie ypaBHEeHUA.
Teopema Buera

Bapuanm IT

1. PemuTe ypaBHeHHE
3x +0,4x2=0.

2 2

a) 153 0; 6) -7,5; 0; B) 7,5; 0; r) -153 0.

2. PemuTe ypaBHeEHNe
(x +4)2=2(4x + 11).

8) J2;-J2; 6)J/6; 8)-46;46; r)KopHeiiger.

8. Pemmure ypaBHeHHE
(2-5x)32%=09.

a) -5; 1; 6) 0,2; -1; B)-0,2;1;. r)5;~-1.

4. PemnTe ypasHeHUE
2x%-5x-7=0.

7
8)-05: 15 6)05-3; L35 1-1;85.

5. Ilpu KaKuX 3HAUYEHHAX ¢ YpaBHeHHUeE
3x2-4x+¢=0
rMeeT efNHCTBEeHHHIiT KOpeHb?

1 1 2 1
a)1§; 6)#15; n)13; r)—1§.

8. IIpu xaxkuX 3HAYEHUAX @ ¥ b KOPHAMHE ypaBEeHUSA
ax?+bx+10=0
aBnaiorca uncaa -2 u 5?
a)a=1,b=38; B)a=-1,b=-3;
6)a=1,b=-3; ra=-1,b=3.
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7. CocraBbTe KBaApaTHOE YpaBHEHHE ¢ KopHaMu .12 n

~-J3.

a)x?+ fB3x +6=0; B) 22+ f3x - 6;
6) x2 - J§ x—-6=0; ') COCTABUTDL HeJIL3A.
8. Pemure ypaBEeHNe
1 — x? 2x + 1

g ~“l-—3.

2 2
a)l; 1§; 6)-1; —1§; B) 0,5; 2; r) —0,5;—%.

9. OnuE n3 Kopreii ypaBHeHKS

522 +3x+c=0
pasex —1, a BTOpo# KOpeHL COBIAfaET ¢ KOPHEM ypaB-
HeHMA 5x + 4 = p. Haiizure p.

a) 2; 6) 4; B) 6; r) 5.

10. Jaso ypasEerne

) x2+mx—x—m=0(m¢1). :
Haiizure cyMMy KBagipaToB KopHeit 3Toro YPaBHEHNH.

a) 2 + 2m2; 6)2; - B)ym2+1; r)1 - m?
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Pemenne ,u;poﬁno-pan;nona.nr:nux
ypaBHEHHI
Bapuanm I
1. PemuTe ypaBHEEHKE
2x% - 3x - 14 _ 0
x+ 2 : ‘
a) 7; -2; 6) 7; B) 3,5; r) 8,5; —2.

2. PemuTre ypaBEEHIE

x-3 2x-1
x  x+24°
a) 2; 9; 6) 4; 18; B) —-4; —18; r) 8; 36.

3. PemuTe ypaBEeHHE

1 -x+1=0.

a) 0; 2; 6) 0; -2; B) —2‘; ' r) 2.

4, PemmuTe ypaBHeHUE

2
2x" - x -6
1- 2 - x =0.

a) Kopreit geT; 6) -2; 2; B) 2; r) —2.

5. IlpousseseEre ABYX HOCJEROBATENbHHX HATYPAJIbHHX

guces papEo 182. HaiinuTe CyMMy 3THX 9HCeJ.
a) 27; 6) 36; B) 24; r) 42.
6. Muarorans kBagpaTa paBHa 6 cM. Haiiaure miomaas
KBajpara.
~a)l2 em’; 6) 36 cm?; B8) 18 em?; 1) 24 cm2.
7. IleprMeTp OPAMOYTOJNLHMKA paBeH 7 CM, 8 €ro IJIOmab
paBHAa 3 cm2. Haiirre AuEArcHEaIb OPAMOYTOJIbHIKA.
a) 5 cm; 6) 2,5 cm; B) 3 cM; r) 4 cMm.
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8. Moropaas nogka npoma 10 KM mo 03epy ¥ 4 KM 1npo-

THB Te9eHUs peKM, 3aTpaTuB Ha Bech nyThb 1 4. Haii-
AuTe COGCTBEHHYIO CKODOCTH JIOAKH, €CIM CKOPOCTDb
TedeHHs peKU paBHA 3 KM/4.

a) 15 kM/a unu 2 kM/9;  B) 30 KM/u;

6) 15 xM/u; I') IPaBUJILHOI'O OTBETa HeT.

9. ‘-Iepes IEPBYIO COKOBBIXKMMAJIKY MOKXHO ODpPHUTOTOBHTH

COK Ha 1 9 GnicTpee, ueM uepe3d BTOpyI0. A depe3
BTOpyI0 Ha 3 u OmICTpee, 4WeM depe3 TpeThio. 3a
KaxKoe BpPeMA MOXKHO HOPUrOTOBHUTH COK, HMOJB3YACH
OepBOii COKOBLKHMAJKOM, €CJIM 3TO BpeMs paBHO
BpeMeHM, 38 KOTOPOe MOKXHO OIPHUTOTOBUTH COK, IOJIb-
3yACH BTOPOit M TpeTheil COKOBEIKMMATKAMU BMecTe?

a)l; 0) 3; B) 4; r) 2.

10. ITpu kaxoM 3EaYeHHN (U1K 3HAYEHMAX) G YPABHEHMe

xz—(a+3) x+a+5=0
UMeeT ABa HOJOMXKMUTEJIbHLX KOPHA, ONMH U3 KOTOP:IX
B 2 pasa Goasme apyroro?
a)a=2wunua =-0,5; B)a = 3;
6)a = 2; rya=-0,5.

3 3ak. Ne 449 65
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Pemenue Apo6HO-pallMOHANEHEIX
YPaBHEHUMN

Bapuanm II

1. PemuTe ypasHeHHE
3x° + Tx - 20

x+ 4 0.
2 1 2 2
a)—1§;—4; 6)—3'3'; B)—lé; r)13.
2. PemnTe ypaBHEHHE
x—4 2x-95
x x-6°
a) 3; 4; 6) —-16; 6; B) -8; 3; r) 8; -3.
3. PemuTe ypaBHEeHUE
r-2 **+ 2=0.
a) —4; " 6)4; B) 0; 4; r) KopHeii HeT.
4. PemuTe ypaBHeHUE
' 2
x"+ 2x — 3
R
a) 3; -2; 6) 3; B) —3; r) 3; -3.

5. Ilpou3BeseHne ABYX IOCJeROBATENILHLEIX HATYpPAJIbLHEIX
gucen paseo 210. Haiigure cyMMy 3THX 9HCe.

a) 29; 6) 32; B) 37; r) 25.
6. Ilnomazay xkBagpaTa papHa 8 cM2, Hailipure aunarosansb
KBajpara. -

a) 2,5 cMm; 0) 2J§ cM; B) 2 cM; r) 4 cM.

7. IlepuMeTp NpAMOYTOoJbHUKA paBeH 28 cM, & ero [uaro-
Haab paBHAa 10 cm. Haiinure niomaas npaMoOyTroJLHHKA.

a) 84 CM2; 6) 64 CMZ; B) 48 CMZ; ) 100 cm?,
66

8. KaTtep npome 15 kM 1o Teuenuio PeKu ¥ 4 KM IIO 03epy,
3aTpaTuB Ha Bech OyTh 1 4. HaliauTe ckopocTs JIOAKHK
110 TEIEHMIO PEKM, eCIM CKOPOCTh TedeHUA PEKH PaBHA
4 xM/q,

a)12 km/9; 6) 20 km/u; B) 16 KM/4; r) 32 KM/u,

9. Yepes mepayio TPyOy MOXKHO HAOJMHMATE Gacceitn Ha 5 u

GeICTpee, yeM yepes BTOPYIO, & TpeTbA Tpyba HamoJHAeT
Gacceitn Ha 44 6nicTpee, yem mepBas. 3a kakoe Bpe-
M#A MOXXHO HANOJHHUTH OacceifH uepes Tpernio TpyOy,
€CJIX 3TO BpeMA DABHO BpeMeHH, 3a KOTOpOe HAMOJIHA-
I0T GacceitH mepBas u BTOpas TPyG6HI BMecTe?

a) 6; 6)7; B) 8; r) 10.

10. ITpu kaxoM 3HAYEHKH (UK 3HAYEHUAX) m ypaBHeHHE

x2+(m—5)x—m+20=0
HMEeT ABa IIOJIOXKUTeNbHEIX KOPHSA, OAUH U3 KOTOPHIX
B 3 pasa Goabme gpyroro?

aym=3 wu m = -3; 6) m=3;
B) m = -3; rym=-1,
3¢ - 67



T—7
HepaBeHcTBaA M X CBOMCTBA

Bapuarm I

n
1. Eciu -2m > 5 TO KakHe M3 IepeYHCIeHHBIX Hepa-
BEHCTB BepHBI?

n

@ m<-n; m<-g; ©m>-7; @8m<-2n.
a) A; 6) BuD; B) B; r)C.

2. Eciu —6a > -2b + 12, To Kakue M3 ImepedHCIEHHBIX
HepaBeHCTB BepPHEI?

b b
@a<§—2; @a—1>§—3;

b b
®a>3z -2 @a+3<3+1.
a) A; 6) AuD; B)BuC; r) B.

3. Ectka>b,0<b,c<b, 0>c, To pacnosoKnTE B IOPAX-
Ke BO3pacTaHusa 9uciaaa, b, c u 0.

a)c, b, 0, a; B)c, 0,0, a;
6)a, b, 0, c; r)o0,c,b,a.

4. laHEI BRIpAXKEeHUA
M=6a-(a+3)% u N=(2a-3)(2a+3).
Kaxoe 13 BEICKa3bIBaHKIT BepHO?
a) M > N; 6) M > N; B)M <N; Tr)M<N,

5. CpaBHHKTE BRIpasKeHN A 1 B, eciu
A=4mnuB =(m+n)2.
a) A > B; 6) A= B; B)A < B; r) A< B.
8. Eciu —8 € x < 2, TO KaKoe U3 BEICKA3LIBAHUI BEepHO:
@4<x2<9; O<x2<4; ©0<x2<9;@9<x2<4?
a) C; 6) D; B) A; r) B.
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7. Onesure sHaYeHMe BEIpAsKeRUa 2 — 3x,ecm4< x< 6,
a)14< 2 - 3x < 20; B)10<2 - 3x< 16;
6) -14<2-3x<-8; r)-16<2-~3x<-10. -

8. MssectHO, uT0 5< x<8 1< y< 2.

One=nre 3mauenme BBEIpasKEeHHA ___3x — gy.
3x - 5y 3x -5
Sx-b5y 3x — 5y
a) 2,8 JR— < 5; B)2<€ % — 3 <7

3x — 5y 3x -
1< —29<95  n25< %—gy <3,8.

9.Ectza < b < m < n, To maiingure (a; m)n (b; n). (Vka-
JKHTe OPABMJILHLIN IIPOMEXKYTOK. )
a) (a; n); B) (=99; m) U (b; +o0);
6) (b; m); r) (m; n).
10. Haitgure cymmy HaTyPaJbHBIX 9UCeIl, YAOBIETBOPAIOMAX
0618CTH ZOIYCTHMEBIX 3HAYEHMIT BHIDAKEHHA /T — 2 Yo
a)7; 6) 6; B) 3; r)10.
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T—7
HepaBeHCTBa U UX CBOACTBA
Bapuanm I1

b .
1. Eciu -6a < 5, TO KaKue ¥3 IepedHCIeHHbIX HepaBeHCTB
BepHBI?

b b

@b>-12a; ®a<-13; © 24a<-2b; @ae>-13-
a)BuC; 6) AunD; B)A,DucC; r)A,BuC.

2. Ecau -10m < 2n — 6, To Kakue H3 IepeYyHCJeHHBIX
HepaBeHCTB BepHBI?
@ m<-0,2n + 0,6;
m>-0,2n + 0,6;
a)AuC; 6)BuC;

3.Ecomn <k, 0>n,m<n, k>0, T0 pacuoyoxKuTe IH1CJIA
m, n, k 1 0 B nOpAAKe yOLIBAaHNA:

B) k, n, m, 0;
I‘) 0, k’ m’ n.

@ -m<0,2n-0,6;
O m-1>-0,2n-04.
B)AuD; 1)B,CnD.

a)k, 0, n, m;
6)m,n,0,Ek;
4. JIaHBI BEHIpaKeHNs
A=(4-3a)4+3a) u B=8a+(4-a)
Kaxoe u3 BLICKA3LIBaHU BepHO?
a) A2 B; 6) A > B; B) A < B; r)A<B.

5. CpaBruTe BRIpakeHus M u N, ecau
M = (a +b)%2 u N = 4ab.
a)M 2 N; 6) M <N; BIM<N; r)M>4¥.
6. Ecau — 5 < y € 4, To KaKoe U3 BHICKa3bBaHN BepHO:
@ 16 < y%< 25; © 25<x2<16;

® 0< y2%< 16; ® o< x2<25?
a) B; 6) C; B) D; r)A.
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7. Ounenure snavenme BEIpaykeHUs 5 — 4y

8)-1<5-4y<7; 8)1<
: 5-4y<7:
6)~7<5-4y<1; r)—7<5—y4yz’—1.

8. HapecTHO, o 8<x<10 I<y<s3

ecin 1< y< 3,

OIIeHH're BREIDAKeHHe 2x - 3y
x -5
2 _2x -3 1
a)1s <X =3y 1 2 ,2x-3
B 2Ts <23 mif< T2 2
3 2x-3 1
6) 25 < y_,1 1 _2x-3
V25 < 75 <33 maz< ¥l

9.Ecmne>n>p>k, 1o HaltguTe
NPaBHIbHLIA OPOMEKYTOK. )

a) (k; c); 6) (p; n); B)(n;p); r)Q@.

10. i
gamm're [IPOM3Be/IeHNe HaTYPaNbHEIX quces yaoBIe-
OpAIIUX 06IaCTH JONYCTHMBIX 3HaYeHWIt ,B

bIpaKe-
HUA /19 — 4. e

a)6; | 6) 24; B) 10; r)12,

(k5 n) N (p; ¢). (Yramure ,
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T—8]

Pemenne HepaBeHCTB
M CHUCTEM

Bapuanm I

1. Kakue u3 umcen -0,5, -1, 1 m 0,5 asnsai0Tca penle-
HIeM HepaBeHCTBa ,
-3x-4>x-1?

a) 0,5; 1; 6) -1; -0,5; B) 1;

9. VKaXuTe HaMMeHbIIlee ITeJIoe 9UC0, KOTOpoe SIBJIAETCA
pelnlesyeM HEpABEHCTBA
x 1
-5 —2 <0.
a) -1; 6) —2; B)1; r) 2.

r)-0,5;1; 0,5.

8. PemuTe HepaBeHCTBO
‘ 0,5x-3<2x-1.

B)(I%;+°°);

r) (-—00; 2% )

o (-15:+ )

6) (~oo; 13 )

4. Peminte HepaBeHCTBO
2¢ +1 _ 4x -3
e 4 > 3 -
B) [_1 !5; +°°);
r) (~o0; 0,9].

a) (—o0; 1,5];
6) [-0,9; +0);

5. IIpu KaKkux 3Ha9eHUAX ¢ YPaBHEHHE 2x% - bx +.c_ =0

He MMeeT AeCTBUTeNbHLIX KOpHeii?
1
5 (353 +0 )
1
r) (—3 83 +oo).
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a) [3% ; +°°);

& (~o0: 35 )

6. Ilpw xaKUX 3HAYERUAX M HMeeT CMEICI BHIDAKEERe
’ 5
0,8 ~3m ?
3
a) ( 34 +oo );

4
—_— _4
6)(15,+oo); r) [15;+w).
7. Pemure cucreMy HepaBeHCTB

{3x—2<5x—1,5,
xr X
5>3-2.

a) (-°; ~15]U (-0,25; +0);  B) (-0,25; 15];
6) [-15; -0,25]; r) <.

8. Haitnure 061acTh JOOYCTUMEIX 3HAYCHMIA mepeMeHHOM
B BEIpaKEeHUH

0,7+ %4 —2
4T e 0,4

7
o)[-16:5 ) B) [-2,8; 0,2); ‘
6) [-2,8; 5); - D=5 -2,8]U (55 +).

9. Pemure gB0itHOE HepaBencTeo ~3< 1 — 2x < 4.
a)[-1; 2,5}, 6)[-2;1,5); B)[-2,5;1); r)[-1,5; 2].

10. Pemure HepaBeECTBO
5x-2ax-6<0
OpH yCJACBUH, 9TC a > 3.

a)(zaﬁ—' 5;+°°);

5)(—00;5 _62a ); r)(5 _62a;+oo),




[T=8]

Pemenue HepaBeHCTB
U CHCTEM

Bapuanm II
1. Kakue u3 uncex 2,5, -1, 1 1 2,5 apaa0Tca permeHreM
HepaBeHCTBA

—2x +83<3x—-4?
a)1; 2,5; 6)-1;1; " B) 2,5; r) -2,5.

2. Vraskure ranboniiee ejoe 9HCJI0, KOTOPOe ABIAETCH

x
PemeHveM HepaBeHCTBA — g + 3> 0. .
a)l; 6) 2; B) 3; r)-1.

8. PemmuTe HEpaBeHCTBO

2x-0,4>5x+ 0,2,
B) (0,2; +0);
r) (-o0; -0,2).

a) (—o0; ~5);
6) (-0,2; +0);
4. Pemure HepaBeHCTBO

2x -7 bHx+ 1
X - 3 < 2 .

a)[i—1;+oo); B) ("°°; %],

,r)[l%;wo).

2 -
5. IIpu xaxux sHaueHusx m ypabHeHue 3x° —4x-m =0

Re uMeeT AefiCTBUTENbHBIX KOPHeH?
a) (-1; +0); B) (—=%0; —1);

6) (—1:13’; +00); r) (—°°;-1% ) '
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6. IIpu KaKkuX 3HAYEHUAX x HMEeT CMBICI BEIpaKeHue

2,5;;— 4?
| a)[g; +0o ); B) (—00; 1,6], -
&) 1,65+ ) (-0 § |

. 7. PemuTe cHCTeMy HepaBeHCTB

{4x—1>6x+0,5,
X X

5> :-1.

a) (—00; —3% ] U (—0,75; +00); B) [—3% ; =0,76 ); |

6) [0,75; 3%‘]; r) O.

8. Onpezenure 061aCTh JONYCTHMEIX 3HAUEHA} epeMeH-

x 4
HOil BeIpaxkenus ,/0,5 — 3 - J: ¥ HakpguTe
0,6x + 3

CYMMYy OeJbIX TAKHUX 3HAYEeHMIL,

a) 15; 6) 12; B) -12; r)-9.
9. PemuTe gBOiiHOE HEepaBeHCTEO
-2€3-4x<5.

a)[-0,5; 1,25];
6) [-1,5; 0,25];

" 10. PemuTe HepaBeHCTBO
3ax-4x-5>0,
IpY ycJ0BUH, 9T0 @ < —1.

2) (‘°°; 1 > 3a )‘ ) (“5°; 3a = 4 );

6)(3a5_ 4;+°°);

B)[-2; 0,5];
r)[-1; 2,25]..

T') peleHHil HeT,
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8. PemuTte HepaBeHCTBO

T—9 |
Crenens ¢ IeJIbIM HOKa3aTeJeM.

T
-on < 2 t2rx<2n (n=3,14).

B orseTe sanumure CYMMY HeJhIX pemeRui.

CraHnapTHLINA BUA UUCTa a) 5; 6) -5; B) -2; r) -3.
lB_p——an"aum I ' 9. Pemure ypaBuenue
. Haiinure sHaueHNe BRIpaXKeHNA . ) (x+3)2 = 52 |
-2)2+0,471-(J3) . 1 HAIZUTE 3HAYeH e BRPaXeHus 2xg + 1, rae xo — Ko-
a) 2,5; 6) 1,75; B) 1,25; r) 2,25. PEHD 5TOT0 ypaBHeHuS.
: a3 - 6)-4; B) -2; r1
2. YIOpocTUTe BEIpaXeHHe ’ .
=% m? ' 10. HaiianTe aucao y, ecan aueno x cocrasnsaer 20% oT
- OPON3Be/ICHUSA YHCE X U Y.
» » m , . a) 5; 6) 6; B) 8; r)4.
a)ym <; 6) m°; B) m*°; r) m°. :
3. YnpocTHTe BRIpaXeHHe
a6y
(5) (@)
12 12 1
a)?; 6) 5 B) 1243 r) 12a.

4. YOopocTuTe BEHpakeHHe
@2+21+1)-(a+1)2
a)a+1; 6)(a+ 1)_1; B) a“l; r) a2,

. Illopagok HaTypajibHOro uucjaa a paBeH 3. CKOJBKO
nudp CoAep:KUT AecATHYHAA 3aTCh 3TOro yuciaa?

a) 4; 6) 3; B) 2; r) 10.

W

3. CropoEN npaAMOyroJbHEMKA x = 2,8 - 10! M u
y=6,5- 1072 M. HaiiguTe mIepIMeTp OPAMOYTOJbHIKA.

a)9,3-1073 m; 8) 18,6 - 1073 m;
6)6,9-1071 u; . r)1,82-1072m,

7. luarosays KBagpaTa paBHA J§ 102 em. Haitgure c'ro-v
POHY KBagpara.
a) /2 M} 6) 2 M; B)80cM; r)dmM.
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T—9

Crtenens c 11eJIBIM IOKa3aTeseM.
CramgapTHBIil BUA YHCJIa

Bapuanm 11

1. HaiiauTre 3HaueHENEe BHIDAKEHUA
(-3)2+0,371-(J5)°%

2 1 b 4
a) 33 6)25; n)lg; r)2§,.
2. YopocTHuTe BeIpakeHHe /
a®.a?
-1
a
a) a‘z; 0) a"l; B) al; ) al.
3. YpocTuTe BEIpaKeHHE
4 -1 . -2
m\ (4
(z) () -
8 1, 4 m?
a) 3 6)§m : B) ~3; r)'S—.
m m"

4. YnpocTuTe BhIpaskeHUe
1-4x1+4x2-(2-x)2%
a) x < 6) x7L; B) (2 - x)71; r)2-zx«,

5. llecaTyuEasl 3a0KMCh HEKOTOPOro HATYPaJbHOTO YHCHIA
cozepxut 6 qudp. Hafiaure nopAxoK 9TOrO IHCIA.

a) 6; 6)7; B) 5; r) 60.

6. CTopoHH mpAMOyroisHNKa @ = 3,4 10! M u
b=4,5" 1072 m. HaitianTe nepuMeTp NpAMOYToJbHHKA.
a)1,64-1072 m; B)8,2-1073 m;
6)1,64-10 3 m; r7,7-10 M.

7. CropoHa KBaApara paBHa /32 - 103 cm. Hajiaure auaro-
' HaJb KBaapara.

a) 60./2 cm; 6) 40 cuv; B) 80 M; r) 1,5 m.
78

8. Pemure HepaBeHcTBO
T
~-6n < 3 t2nx<n (n=3,14).

Haitagute cymmy OeJbIX pellleHnii HepaBeHCTBA.,
a) 4; 6) -3; B) —5; r)5.

9. Pemue ypasaenme

. (x~ 5)'2 =x2 :
W BEauauTe SHaUeHENe BHIpaxenud 4xg — 1, rae xg — Ko-
PeHb 3TOTO YpaBHEHHS.

a) 7 6) 9; 8)11;  r)13.

10. Haitaure uncno x, ecam uucio y cocrasnser 40% or

IPOU3BEAEHUA YHCeN X U Y.
a)4; 6) 3; B) 3,5; r) 2,5.
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[T—10]
HTrorosuiid
Bapuanm I
L. YopocTuTe BHIparkeHHe
y x x2 + 2xy Uz
. 2 + 2|* 1 1
xy — x xy — y =4 =
x Yy
) ; 6) )x+ )1
a H H B) x +y; rl.
x2y2 De+y y

' 2-1 2
. YopocTuTe BrIpakeHue J—_J——5_ - JE - 7—17) .

S

6
a) 2; 6) -7 B)-45; 1)
. PemmuTe ypaBHeHHE
2__X
X = 2 + 0,5.

a)-2;1; 6) I; B) —-1; 0,5; r)1; -0,5.
. Ilyers unena x; ¥ X3 — KOPHU YPABHEHUSA
2 +4x-m=0.
PasHOCTE Mex Ay KopHAMU paBHa 2. Haiinwre m.
a)m =3; 6) m=-3; B)m = 8; rym=-8.
. Kerma men mo secHOM AOpOYKKe K CTaHOUM, HO, HE
JoiiAsa no Hee 4 KM, OH cenaja npuBaj Ha 20 MuH a0d
cGopa rpu6oB. UToOkI ycoeTh BOBpeMsa Ha 3JeKTPUUKY,

eMy IocJie OpHBaJa OPHILIOCh YBEIHYUTh CKOPOCTh HA
1 xM/4. C Kakoif CKOPOCTHIO NepBoHAYANBLHO men Hena?

a) 3 kM/q9; 6)4xm/a;  B)5KM/u; 1) 6 KM/q.

. CpaBHNTE 3HAUEHUA BHIpA’KeHU
A=m@m-n) u B=n(m-n).
a) A < B; 6) A< B; B)A 2 B; r)A> B.
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7. Pemup mepaBeRcTBO

x
-0,4 — 3 > 2(x+2,5),

yrayxuTe HauGoJbIIlee 0Eoe Yic/I0, ABIAIINeecd pere-
HHEM 3TOro HepaBeHCTBa.

a) 0; 6) -3; B) —2; r)-1.
8. HaitnuTe 06aacTh AONyCTHMBIX 3HAYEHHIE nepeMeHHOIL
x
4-3

B BHIDAYKeHUH ———————
J0,2x + 1

a) (—o0; —5) U [8; +00); B) [-8; 5);
6) (—o0; —=8) U (55 +o0); r) (-5; 8].

9. Vnpocrure BeIpaxKkenmne

@2-v9- (g - ,1,)2 -1,

2a 2a
b+a Dp-a

a) 0; 6)b—a; B)

10. PemuTre ypaBHeHUE

al+a2=2473
a)0;2;-1; 6)-1;2; B)-2;1; r)0;1; -2,
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|T—10

HUToroseIit

Bapuanm I1

1. YopocTuTe BhIpakeHue

(a+b 2b ].bz—az

a®-ab a® - b’
1+
a

a+bd a .

a) a; 6)-— B)a—b; r) -a.

J3 -2

. 4
. + -7=.
2. YopocTuTe BEIpa)KeHHe 7 J2 7
5. ool L.o,5
a) 76’ ) 76’ B) Nivk r ivh
3. Pemmnurte ypaBHEHHE x2= —z +0,75.

3 3
a) J; 6) 1;—2; B) -2; 1,5; r) ~-1; 1

4. IlycTs gncia xX; ¥ X9 — KOPHU YPaBHEeHHA x2+8x-c=0.

Yacrroe KopHeii paBHO 2. Haiigure c.

2 2
a) 2; 6)—5; B) -2; r) 3

5. IuMa men BA0Jb PeKH K OCTaHOBKe aBTobyca. He poiina
/IO OCTaMOBKH 3 KM, OH PeINIJI HCKYNaThCA U MOTPaTui
Ha 3T0 15 MuH. YT06H yeHeTh K aBTOOYyCY BOBpeMsd, OH
YBEeJIMIHJI CKOpPOCTh Ha 2 KM/4. C Kakoil CKopocThIO mep-

BOHa4aNbHO mexn Juma?
a) 3,5 kmM/q; 6) 6 kM/q; B)4 kM/49; TI)5 KM/4.
6. CpaBHITe 3HAYeHUS BRIpa)KeHM

M=b(4a—-b) u N=a(a+ 2b).

a) M<N; 6 M>N; BM<N; T)M>N.
82

7. Pemus HepaBeHCTBO

10.

0,6 + £ <4(x~1,5),

YKa)KNTe HauMeHbIee meJjioe YHCIo, ABJIAIImeecs pe-
ImeHNeM HepaBeHCTBaA.

a) —-1; 6) 0; B) 1; r) 2.

. HaitquTe oGnacTs fomycTHMBIX 3HAYEHMIT nepeMeHHOM

,/0,3 + 3
B BEIpa)KEHUN ———— .,
’ J6 — 0,4x

a) (—o0; —1,5]U (15; +0); B) [-1,5; 15);
6) (-15; -1,5]; r) (=%0; ~15) U [-1,5; +00),

. YOpocTuTe BhIpa)keHue

@ -@-5yh- (52 ,,)_2-
b

a+,b_ b-a a +
a’6)ab;B)a;r)ab‘

Pemnre ypasHeHNE
a3-a2=2471,

-e
-
'’
2
[y

I
DO =
)
'’
[y
[

.

1 1
a)0; -1; 33 6)1; -5
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9 i 5. Ykaxure o6nacTs onpefenesus GyEKoun
3x + 1
y="—"_."2

20
Kaxacce . x - 2x

1 1 1
a)x#—g;x#O;x#E; n)x#O;x¢§;

|T—1 . 6) x20; x#-2; r)x#0; x+2.
- ' . 6. Pemu H
CBoiicTBa QyHKIUIA. e ypaBHe7 e 6x - 1
KBagpaTHslif Tpexuien - _x_7x_+xT—_ =0.

Bapuanm I 1 1 1
1. Haifgure obnacts ompesene- by a) 1; 6)1; -7; B)1; 73 r-1; 7.

muA byEROuM y = f(x). y=f(x)

a) [~1; 3]; y 7. PaznoxkaTe Ha MHOMKHUTEIH KBAJAPATHHI TpexdJeH

’ > I
6)[-2; 3]; _3 -1/ o 13x% - 10x - 8.
—1: 21 i/ 0 3 x
B;[[ 1lf]] v 0l * a)(x +2)(3x +4); . n)(x+2)(x—§);
r)[-1;1].
6)(x—-2 + 4); +2) (—3x —4).

2. Jana bysknusa y = —2x + 7. IIpu KakuxX 3HAYEHNAX X ) (x-2)@x+4) r)(x+2)(-3x~4)

y > 0? 8. VopocTuTe BHpaxieHne

9 2x° - 5x - 3

a) (-3,5; +0); 6)(—00; —:1); B) (3,5; +°9); r) (—o0; 3,5). 1 -4x%

8. HaitauTte Ry1u GyEKIUK x+3 x -8 x+ 3 x -3
1 Vor—1° D12z P1-22° Vax-1-
Y= —3x ~ 2 » ' 9. YopocTuTe BRIpaskeHUE
| 04x + 4 £-a 1
2 .
a) 6; 6) -6; 5)-10,-6; 1) “e’ls- 26 +Tx+ 5 *+1
+ 1 1 x -1

4. Ina dysxnuu y = f(x) gaiigu- : a) = ; 0) ;s B) s px+1.

Te IPOME’KYTKM BO3PACTAHMS. m‘ﬁ y = f(x) 2x + 6 2x + 5 2x =5

a) [t; n); , : 22 - x -3

6) [p; m); 1\ ¢ tfj0! | 10. fano: == =mx - 3.

B) [tc-; ’:l]; a \./ | pn ko Haiiaure ¢ ¥ m U sanumure npoussegenune (¢ *m = ?).

r) [t Kl a) -3; 6) -2; 5) 2; r) 8.
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T—1 |

CgoiicTBa QyHKIIII.
KBanpartusiit Tpexusen

Bapuanum II
1. Haiizure MHOAECTBO 3HAYEHUH A y
byskoun y = f(x). y = fx)
.-3
a)[-1;2]; :,\ 2
i N
B -— . . L T c
; 815 -z . 0 i
r[-2;2]. -IX‘ i

2. lana dpyHKOUA y = —4x — 5. IIpM KakuX 3HAUCHHAR X

y<0?
B) (—§; +°°');

r) (-o0; -1,25).

a) (—1,25; +0);

o(-=r-4)

3. Haiigute nynu dyEKOuN

2
3x — 4
¥=03x -3
1 1
a) 63 10; 6) 6; 10; B) 6’ r) 6.
4. Ina dysxkoun y = f(x) Haiiaure Ay
IPOMEXXYTKH YOBIBAHM S,
a) [a; J; y= f(x)_. .
6)[n;t]; ‘ b ¢ 'oal‘P
m
B) [a; p]; R *
r)[m;r].
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5. Yraxxure obnacTh onpeaenrenns GbyHKIUA
' _2x-1
y_x + 82°
1 1
B) X # 2:%X* 33

1
ryx=-3;x+ 3.

1
a)x#-3;x+0;

6)x+-3; x#0;

"6. Pemure ypapHEeHHE

6x2+11x—2_
6x — 1 -

0.
1 1
a) 2; 6) -2; 6’ B) 2; -8 r) -2.
7. Pa3nioKuTe HA MHOMKHATE NN KBAAPATHLIN TpexdaeH
~4x2-9x+9.
a) (4x - 3) (x + 3); B) (83 —4x) (—x - 3); .

3
6) (3 - 4%) (x + 3); 0 (2~ 7)@+9.

8. YopocTuTe BrIpajkeHHe
5x2 - 3x — 2
4 - 25x2 °
x+1_6x+1_ x-—l. 52— 5
31592 _5x° PD2_5x’ D35

9. YopocTuTe BRIpaXKeHHE

x2 1
2x2 -3x+1 x-1
x -1 x -1 x -1 x+1

8) T — 5,305, 715 ®ar-1’ Dar-1-
3x2 - 5x ~ 2 '

10. Jaro:  + b =1+ax.
Haifinnrean b u sanummure mpoussegeHne (a b= 7).
a) —6; 6) —4; B) —-2; r) 8.
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T—2
KBazpatuusas GpyHKIuA
U KBaflpaTUYHEBIC HepaBeHCTBA
Bapuanm I

1. HaiiauTe KoopAHEATHI Bepninnm napaGonsl
y=-2x%+8x-13. )
a)(2; -5); ©)(-2;-9); B)(2;-T); r)(2;-5).

2. Haiiaure Bynu dyskmun y =-9x + Tx2.
2 7 2 7
a)O;—-lq; 6)0;5; B)O;l?; r)O;—§.

3. Haiiaute npoMexyTOK (IPOMEKYTKHM) BO3PACTAHHS
byakmun y=-2x%2+ Tx - 3. '
a) (~o0; 1,75]; B) [-3,5; +0);
6) [1,75; +00); r) (—°; 3,5].
4. Haiigure MHOXECTEO 3HAYEHUN PYHKIIHN
y= x2 +3x-5.
a) (—o0; -5J; B) (—o0; -7,25];
6) [-5; +0); r) [-7,25; +00).

5. Yxaxure rpaduk GyEKIHN Yy = -x2 +4x-3.
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6. VRa¥yre rpaduk dyrxmun y=(x+2)2+ 1.

yll\/ \/My
-1 X L1
é —

x -2 0 x
a) 6)

Ay Ay

0 L&L, ‘ﬁ-__,l
x -2 0 x
_1 . .
. z)

8)

7. IIP¥ gakux sHAUeHMAX x 3HAUCHMA QYHKIAH
y=-x2-2x+8

HO0N0yknTeNnbHb?
a) (—%0; —4) U (2; +0);  B)(-2; 4); .
6) (—4; 2); r) (—o0; ~2) U (45 +90).

8. Pemiiyre mepaserctso 3x% - 5x + 2 > 0.
2. 2
a) (~%; ~1]u [—g; +°°'); B) [5; 1];

” .
6)[ —1; —g]; r) (—00;5] U [1; +o0).
9. Pemiyre gepanencrso —x2 + 9 > 0. i
a) (%; -3) U (3; +);  B)(-3; 3);
6) (—%0; 3); r) (-3: +0).

3 + x)°
b-x
MeHbim1ee mesioe pemenne 3TOro HepaBeHCTEA.
a) -3; 6) -2; B) —-1; r)4.

10. Pemiyre nepasercTso
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T—2 |

Keanpatuunas pysrnns
U KBaJpaTUYHbIe HEPABEHCTBA
 Bapuanm I1

1. HaifiuTe KOOPAMHATEI BepPIIMHbI napaboyss

y=2x%+12x + 15.
a) (-6; 15); 6)(-3;-6); B)(3;69); r)(-3;-3).
2. Haitnure Bynn dyEknum y = 6x — 5x2.
5

1 5
a)0; -3;  6)0; -¢; 8)0;1,2; 1)0;g.

- 8. Haiiaure mpoMesxyTOK (IIpOMeskyTK 1) yObIBaRUA yEKRINA
y=38x2-9x -4,

a) (—°°; —1:%]; B) [1%:+°°);

1
6) [—15 ; +00'); r) (—00; 1%] .
4. Haiiavre MHOXeCTBO 3HAREHMI DyEKIUM Y =—22+5x-2.

8) (—0; 4,25]; B) [-2; +o0);
6) [4,25; +0); r) (~o0; -2].

5. Ykaxure rpadpux dyEROIm y= -x2 - 2x+ 2.

|y v ry

| \J:

sy

6. YxaxnTe rpaduk byaxkomn y = (x — 3)2 +1.

Ay Ay
L1
[——-
-3 0 x
0)
Ay v
-1 -1
3 0| = 0 3 =
8) 2)

7. Ilpu KaKuX 3HAYEHUAX X SHAYeHUA PyHKIUN
y=-x2-3x+4

OTPHMIATENIbHEI?
a) (—1; 4); B) (—o0; —4) U (1; + 00);
0)(—4;1); r) (—°0; =1) U (4; +0).

8. Peurure HEpaBeHCTBO -4x2+5x-120.

[

r) (-o0; ~1]U [—i: +oo ).

a) (—00; i] U[1; +00);

6) [:11'; 1];

9. PemuTte HEpaBeHCTBO 16 — x2<0.

a) (—4; +0); B) (—4; 4);
6) (-o0; ~4)U (4; +0); 1) (-0; 4).
2
(2 — x) ,
10. Pemute mepaBeHCTBO x + 3 2 0 ¥ ykaxaTe HAH-

MeHbIee Meyoe pelieHHne dTOro HepaBeHCTBa.

a) 0; 6) -1; B) -2; r)l.
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T—3
Pemienve ypaBHeHHHA U CUCTEM

Bapuanm 1
1. Pemure ypaBaerne x5 + x2—2x =0.
a)-1; 2; 6) —2; 1; B)2;0;-1; r)-2;0;1.

2. Pemute ypasrenne x% - 8x%-9=0.

a)-1;1; 6)1;3; B) 3; -3; r3;-3;1;-1.
3. Pemure ypaBHeHuE (.x2 +4x + 1)(::52 +4x + 5) =4,
a) 4; -2; 6) -1; —-3; "B)1; 3; r) -2; 4.

4. Kakue u3a INEePEeYNCJICHHEX HHXKE IIap 9YH1cCeJl ABIAIOTCHA
penieHEeM CHCTeMbl

x+ 2y =25,
{ -x2 + xy=-47?
A(2;1,5), B(-1;3), C(1;2), D (-2; 8,5).
a) C; D; 6) A; B) B; D; r) B.
§. PemuTe cucTeMy ypaBHeHHIH
| x+2y=95,
{ xy =2,
) (1 2); (45 : ) ) (1; -2); (65 -3 )
& 0 -2 (6:-3 ) 025 (65 3 )
8. PemuTe cucTeMy ypaBHeHHIk
x2 - y2 = -b, '
{ 2x2 - y2 =-1,

a) (2; 3); (-2; -3);
6) (2; 3); (-2; 3); (2; -3); (-2; -3);
B) (2; -2); (-2; 2); (3; -3); (-3; 3);
r) (2; -2); (3; -3).
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7. CymMa nudp HATYPAIBHOrQ ABY3HAYHOI'O YHCJIA PABHA
10, a npousseaeHne nudp atoro uncaa pasao 24. Haiji-
JHTE 3TO YHCJIO, & €CJH UX HeCKOJBKO, TO YKAMKHUTE HX
CYMMY.

a) 73; 6) 132; B) 110; r) 64.

8. Kypbep exaJ Ha BeJoCHOEAE A0 CTAHIMM IO TPYETOBOIA
zopore 10 kXM ¢ HeKOTOpOit CKOPOCTHIO, A BO3BpaIAICA
o0paTHO JecHOIl AOporoit MpOTAXKEHHOCTBIO 5 KM C
JApyTroitl CKOpOCTHIO, 3ATPATHB HA BeCch IyTh 1 4 5 Mun.
HaitauTe CKOPOCTH BeJIOCHIEAUCTA IO IPYHTOBOM M IO
JecHO# gopore, ecJi Ha OOpATHEI# HYTh OH 3aTPATHJI
Ha 15 M¥H MeHbINE, YeM Ha AOPOTY A0 CTAEIUH.

a)12 kM/a u 16 KkM/u; B) 15 kM/um 12 kM /u;
6) 16 km/u u 10 kM /4; r) 12 xM/au 10 kM/49.

9. OzuH 13 KopHeil ypaBHERUA B+2x%2-x+a=0 pageH 1.
Haitaure (ecsu 0OHE CymIecTBYIOT) APYTHe KOPHHU 3TOr0
YpaBHeHH.

a)-2; -1; 6) 2; 1; B) -1; r)-2.

10. IIpu KaKoM 3HaYeHNH IAPAMETPA M CHCTeMAa

x2+ y2 =6,

xty=m
MMeeT eAHHCTBEeHHOE pemeHne? .
a)ym = 3; B)m =6 uiu m = -6;
6)m='2J§ uJIum=-2,/§; r)m=3J§.
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T—3| 7. Ilponssenerre nubp HATYPAIBHOTO ABY3HAYHOTO Yie-
na pasEO 12, a cyMMa KBazpaToB mudp sToro umca

o paBra 40. HaiixuTe ato umcino, a ecnn ux meck

Pemenue ypaBHeHUHA U CHCTEM © To ykamuTe ux cymmy. OMBKO,

Bapuanm II , a) 17; 6) 26; B) 88; r) 34.
1. Pemure ypaBHeEne x3 —x2-6x=0. 8. Prifak mexn o o3epa 0o mocceiHOR fopore 5 kM ¢ me-
a. . KOTOPOit cKopocThio. O6paTHO OH BO3BpAIIAJICA IO Ipo-
a) 3; -2; 6) -2; 0; 3; B) -2; 3; r)3; -2; 0. CeJIOYHOik ;opore K HpoIIesx 3 KM ¢ APYroil CKopocThio,
4 2 _ npurYeM Ha obpaTHHIt myTh OH 3aTpaTHI HA 35 Mumr
2. Pemure ypaBEeEREe X~ +3x“ -4 =0. menbpme. HaiignTe ckopocTs prifaka mo ODIOCCe M CKO-
a)l;2; 6)1;-1;2; -2; B)2;-2; r)1; -1. pOCTB IO IIPOCEJIKY, eCJIH BCero Ha JOPOry OH 3ATPaTHII

1 14 55 MuH. .

3. PemuTe ypaBsHeHHE (x2 -2x + 3)(:\:2 ~2x+4)=6. 2
a) -1; 1; 6) ~1; -3; B) 1; r1;3. a)4 7 KM/9 1 4 KM/q; B) 5 kM/9 1 6 KM/4;
6) 4 xM/9 u 4,5 KM /9; r) 5,5 kM/am 5 kM/y.
4. Kaxkue U3 mepedyucJIeHHLIX HHUKe Iap YUcesx ABJIAIOTCA
pemeHHeM CHCTEMBI 9. OauE U3 KOPHeil ypaBHEeHUSA 3-8x2-x+a=0 pPaBeH
{ 3x-y=4, —1. Haitaure (eci OHM CYLIeCTBYIOT) APyrHe KOpPHU
2 _ 3TOro ypaBHEHMA.
xy-y =-22 a)-1;1;3; 6)-1;-3; 8)-1;1;-3; 1)1;3.
A (-2; 4); B(-1; 1); C(-1;1); D (2% : 3)_» 10. Ilpu kakom 3Haqe1m2n nap:me'rpa a cucreMa
: x" + y" =4,
a) B, D; 6) B; B) B, D; T) A, B. x-y=a
5. Pemure cucreMy ypaBHeHUit , ' 1MeeT eIMECTBeHHOE pemenue?
{2x—y=1, a)a=38; B)a=2uiIna=—-2;
xy =10, ‘ 6)a=2J§; r)a=2J§ wma=-242.
a) (2; 5); B) (2; 5), (-2,5; —4); ’
6) (-2; -5); r) (—2; -5), (2,5; 4).
6. Pemure cucteMy ypaBHEeHMH
{ x2+y2=5,
x2 - 2y2 =-7.

a) (1; -1), (2; -2);

6) (1; 2), (-1; 2);

B) (1; 2), (-1; 2), (1; -2), (-1; -2);
r) (-1;1), (1; -1), (2; -2), (-2; 2).
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Apudpmerunueckas
K TeoMeTpuYecKas Mporpeccuy

Bapuanm I

1. B apudmerngeckoii mporpeccuu as = 8,7 n ag = 12,3,

Haitzure d 11 a;.
ayd=1,6na; =2,3;
6)d=3,6 ua, =-5,7;

B)d=1,2mna;=3,9;
rd= 1,4na1 =3,1.

2. B apudmeTrueckoil mporpeccuu @3 = —7,3 nag = —6,4.

Ha xaxoM Mecre (YKasKuTe HOMEP) HAXOAWTCSA THCIIO 267
a) 39; 6) 38; B) 27; r) 28.

3. B apudMeTHUecKOit nporpeccuy a; = 38,1 u ag = 36,7.

Ha xaxom mecTe (YKa:XHTe HOMEpP) CTOUT IIepBOe OTPH-
naTeanHOe yucao? HalxuTe aTo wmcio.

a) -0,5; 6) -0,7; B) -1,1; r) -0,3.

4. Haiigure cyMMy HOEPBEIX IIECTHAADATH 9IeHOB apudmern-

4ecKoii Iporpeccuy, 3aaunoi dopmyJoii a, = 6, + 2.
a) 864; 6) 848; B)792; - r)716.

§. B reomMeTpHYecKOll mporpeccuu ay = 72.J2; ag = 8.2.
Hajiaure sHaMeHATEIID g.

a) 9; 6) 3; B) 3; r)

1 1
6. B reoMeTp¥Ueckoil mporpeccuy a; = g G2~ 3. Haii-
JHNTe MIeCTO YIeH 3TOH mporpeccuu.
1 1 1 2
2) 3845  0)53; ®)f9z: D 103.
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7. B reomerpuueckoii mporpeccun by = 0,4 u by = 1,2, Haj-
AuTE CYMMy OATH MEPRHIX YJICHOB BTOM OpOrpeccH,
a) 18,8; 6) 80,2; B) 48,4; r) 39,6.

8. HaitiinTe nepBHIil 9iIeH reoMeTpudeckoii mporpeccuu,
ecmma; +as=20 u ag+az=17.

a)4; 6) 6; B) 2; r) 8.
9. Iaa mepuoaudeckoit apo6u 0,41(6) HaiiauTe Hecokpa-

THMYI0O OOLIKHOREHHYIO Apo6bh. 3amHMIINTe pPasHOCTh
qUCJNTENA K 3HAMeHaTeNd.

a) 12; 6) 7; B) 8; r)11.
10. Mano: (b,) — reomerpudeckas mporpeccus, by = 3,
g = 2. Kaxoii nudpoit okamausaerca bgg?
a) 6; 6) 2; B) 8; r) 4.
4 3ak. Ne —_—
3 Ne 449 97
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Apudmeruyeckasa
M reOMeTpHUYeCKas NIporpeccuu

Bapuanm I1

1. B apudmMernuecKoil mporpeccuu ag = 7,5 u a7 = 14,3.
Haitaure d 1 a;.
a)d=6,8ua; =-6,1; B)d=1,Tua; =4,1;
0)d=3,4ua;=0,7; r)d=1,4ua;=4,7.

2. B apudMeruyecKoit mporpeccuu a; = —5,6 n ag = —4,8.
Ha raxoM MecTe (YKasKUTe HOMep) HaXOUTCa Yuciao 16?

a)n=14; 6)n=13; B)n=27; r)n=28.

3. B apudmMeTnaeckoil nporpeccuu a; = 29;2 u ag = 27,9.

Ha xaxoM MecTe (YKa)KuTe HOMep) CTOUT mepBoe OTPH-
narteasHoe yuciao? HalixuTe aTo 9uUCIO.

a)-1,1; 6) -0,9; B) -0,7; r) -0,3.

4. Haiinure cyMMy HepPBEIX BOCEMHAANATH WIeHOB apudme-
THYeCKoil Hporpeccuu, 3aiagHoii dopMynoita, =4n + 9.

a) 732; 6) 846; B) 768; r) 934.

5. B reoMerpudeckoil nporpeccuu a; = 36./3, a3 = 9./3.
Haiigure 3aamMeHaTeNs G.

1 1 1 1
a) 2; 6)1; B)é WM — 53 r)é.

Ol
8
[ ]

1
DO el
o
o
w

6. B reomMeTpHUeCKOii Iporpeccuu a; = —

AUTe HATHIHA YWIeH 9Toil Hporpeccum.
1
a) 13§; 6) 40,5; B) —-13,5; r) WTTE
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4.

7. B reomerputeckolt mporpeccun by = ~0,3, by = —0_ ¢

Haiiaute CyMMy IlecTH DepBHIX WIEHOB 3Toif mpo-
rpeccuu.

a) -9,3; 6) 6,3; B) 3,2; r)-18,9,

8. HaiiauTe nepsBhiii uieH apudMeTIrdecKoit uporpeceum,
ecnia; +ag=26 u ag+az=18.
a) 3; 6) 2; B) 4; r)1,5.

9. Insa nepuoauyeckoit apobu 0,58(3) maiiauTe Hecokpa-

THMYI0 OOBIKHOBEHHYI0 Apofb. 3amumuTe PasHOCTH
qiCcAuTeN I I 3HaMeHaTe/lA.

a) 3; 6) 7; B) 5; r) 2.

10. Taro0: (b,) — reomerpuueckas mporpeccus, b; = 2,

g = 3. Kaxoii nudpoit okarausaercs b;5?
g) 6; 6) 8; B) 4; r) 2.
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T—5]

Hrorosrlit 1

Bapuanm I

1. Pemure ypaBeEeEHe
(8x +2)% =10 + 3(x — 2)(x + 2).

a)1;-1; 6) -1; B)0; 1;
2. CoxparuTe Apobb
2x% - 5x — 12

2x + 3
a) 2(x - 4); 6) x — 4; B) 1; r)4 -x.
3. Vxaxure rpaduk dyskoun y = —x2 4+ 2x + 3.
' by lvy
L4
o} 1
x
B/ -3/ 1\t
/-2 / 0 \ =z
a) 0) .
&
| y Ay
4t
1y '
-3 /1 x /
1
-1 ) 3
3 T o \ =
- —4
8) 2)

4. Pemmte EepaBeHcTBO —X2 > 0,5x.
. ) (=0,5; 0); B) [-0,5; 0];
6) [0; +0); r) (—o0; -0,5]U [0; +0).
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r) J2;-42.

6.

10

PemwuTe cucreMy ypasEeHnii
{ 2x+y=1,
3x2 — xy=18.

8) (2; -3); (1,8; —4,6);
6) (2; —3);

B) (-2; 3); (1,8; 4,6);
r) (2; -3); (-1,8; 4,6).

. lIBe Gpuraasl TpakTopucroB, paGoraa BMecTe, Moryr

b 3
BCHAXATH IMOJIe 3a 3 i PaGoras nopo3Hs, nepBas 6pu-

rajia BCIaxueaeT moJjie Ha 4 4 OhICTpee BTOpOil. 3a
CKOJIBKO YACOB MOTYT BCIIAXATH II0JIe lepBad X BTOpas
6purazasl, paGorasa mo OTAEALHOCTH?

a)6 au10 u; B) 4,591 8,5 uq;
6)3unu7u; r)bau9u.

. PemuTe EepaBeHCTBO

x-5 2x-1

5 — 3 >x— 2.
1
a) (—0; ~7); B) (—7 ; +00 ).
1
6) (-°; -7 ); r) (=7; +9).

. B apudmernueckoii nporpeccuu ag = 6, d = 1,2. Hai-

ANUTEe CYMMY II€PBEIX CEMH YJIEHOB.

a) 42,6; 6) 54; B) 46,8; r) 50,4.

. B Bospacraromeit reomerpuueckoif mporpeccuu by = 2,

CyMMa IIePBHIX TpeX ee WieHOB paBHa 26. Haiinure by.
a) 32; 6) 162; B) 54; r) 48.

1
. Pemure BepaBeHCTBO X > z (MOXHO MCIONIB30BATE I'pa-

buxn).

a) (-o0; -1) U (0; 1); B) (—o0; —1);

6) (-1; 0)U (1; +0); r) (-1;1).
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Uroroselii 1

Bapuanm II

" 1. PemuTe ypaBHEHUE :
(2x-3)2=9-2(x-3)(x +3)-

a) 4; 0; 6)1; -3; B) —-3; r) 3; -1.
2. Coxparure apobn
222 + x - 15
2x - b
a) 2x; 6) x — 3; B)(x+3); 1) 2x + 6.
8. Vkaskurte rpadux QyEKOHH
=-x2-2x-3.
by . 1\ v
L. 2 -1
AN DG

\ ' -_2

-3

. /X

y .

’/\ SR W -

1 0 x
0 x

4. PeminiTe HEPABEHCTBO
1

—§x2 < -1.
a) (—003 —/B]U L85 +0); B) (-3 3);
6)[-3; 31 r) (-o0; 6]U [6; +0).
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5. Pemnre cucTeMy ypaBHeHH

-10.

{x—3y=2,
x2 + 2xy = 32.

4 14
a)(4g;ﬁ);

6)(4; 2), (-4; -1);

B) (—4; -2), (4; 1);

) (-4:-2) (4515 )-

. Ise ceHOKOCHIIKH, paboTas BMecTe, MOTYT yGpaTh moje

3a 7,5 4, a paboTas IOpo3Hb, mepBasi CECHOKOCHJIKA YOu-
paeT moje Ha 8 4 OhiCTpee BTOpPOii. 3a CKOJIBKO 4acoB
MOr'yT IO OTAEeJIBHOCTH Yy6paTsh moJie mepBas M BTopas
CeHOKOCHJIKH, pafoTas mo oTAeJbHOCTH ?

a)9u; 17 u; B)12 4, 20 u;
6) 7,5 9; 15,5 g; r) 10 g; 18 4.

. PemuTe HepaBeHCTBO

x—-2 2x +1
4 - 3 < 3 - X.
4
a) (—0; -6); B) (67; +°°):
4 h
) (-0i 67 ) r) (~6; 6).
. B apudmMeTnueckoit nporpeccun a4 = —3 u d = —0,8.

Haiigute cyMMy BOCEMM HEepBEIX YJIEHOB.
a) —-27,2; 6) —28,6; B) —8,6; r) -48,3.

. B y6niBaromeii reomerpudeckoii nporpeccun by = 24,

CyMMa IepBHIX Tpex ee 4i1eHOB paBEa 42, Haitaure by.
a) 6; 6) 3; B) —81; r) 1,5.

PemuTte mHepaBeHCTBO x < % (MOXHO MCIIONB30BATH
rpadvkH).

a) (—90; —2) U (2; +00);
6) (—o0; 0) U (2; +o0);

~ B) (-99; —2) U (0; 2);
r) (=2; 0) U (2; +0).
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‘ T—6| |
YeTHbIe 1 HeYeTHBIE PYHKIUHA,
Kopens n-it crenenu

Bapuaum I
1. Yro Mo’KkHO CKa3aTh O (PYHK- Ay
nun y = f(x)? y = f(x)

a) YerHasd;
6) HeueTHAA; o
B) HM 4YeTHAs, HX He4eTHASA; -

r) Bce mepBLIe TPH BRICKA3LIBA- 'b\ K b x

HHUA HEBEPHEI.

2
6 - x

2. Kakoe u3 BHICKA3HBaHUi o pyEKnuu f(x) = — 3

BepHO? : x + 2x

A. f(x) — deTHan;

B. f(x) — HeueTHaA;

C. HU YeTHadA, HU HeueTHAA;

D. BrickasuiBaHuA A, B, C HeBepHEI.

a) D; 6) C; B) A; r) B.
3. Narrl dpyermun f(x) = x1997

3HAYCHNA
B IIOpsiiKe YOLIBAHUSA.

a) g(3), f(1), g(-6), f(-1);  B) g(-6), (1), £(3), f(-1);
6) f(-1), f(1), g(-6), &(3); ) &(-6), £(3), f(1), f(-1).

4. Haiinure 3HaUE€HNE BRIpAXKEHUS

ng(x)= %1998 pacrromoxure

5 2
3 155 ~4/0,0081 - '—1' .
=
19
a) 3; 6) -5,8; B) 2; r) _65_6‘

5. PemuTe ypaBHEHVE

0,44/x + 10 =4.

a) 16; 6) 999; 8)9990;  r)-9.
104

10. YupocTuTe BHIpaskeHme

1
6. ®opmyna o6bemMa Koryca V = 3 nR3, rae R — paguyc

OCHOBaHHA KOHyca. Beipasure R uepes V. ' -

14 2
8) T3 5)1/5%;; B)~‘J§‘V; r)sE‘.
3/2%4/a
ta _
B) 12»/;5; r) 8a.

34333 _
B -1DAB+ 1

7. YopocruTte BHIpaskeHUe

a) Ja; 6) 4/a;

8. Haitgure 3HAYeHNEe BHIpaXkeHUA

1
az¥8; 6L  BJE-1; 1Ls.

9. V36aBpTech OT MDPANMOHAILHOCTH B 3HAMEHATEIe npt’ﬁn:

1
8fa +1°
)%+1_ Ya -1
aa+1’ B)a—l;
6)*’:/?—%/5+1.‘ - da-1
a+1 ’ r) a .

Jb -1

bfb~1"

Jb -1 1 1 _
bt 1 6)J5+1; Do+ bt D

1
b



T—6| : 5. Pemure ypasrerue 24/x — 1 =0,2.

YerHbIe 1 HeUeTHbIEe QYHKIHMA, 2)2,01; ©  6)1,0001; =) 1,1; r) 0,001.
Kopens n-ii creneHn | 6. @opuyna ofvema mapa V = 37R%, rae R — pammye
Bapuanm IT : mapa. BeipasuTte R gepes V.
1. Yro MOXXHO cKasaTb 0 (PyHK- ' y a) 3 3V, 6 3n . §A/‘:, _ in
mun y = f(x)? _ y = () ) ,/4,,’ )3/4V, B 3/-5 - D afap
a) JeTHA; S a '
4/a*3/a

6) HegeTHAS; o oy 7. Ynpoctute BEIpaskeHUe
B) HM YeTHasi, HU HeueTHAad; J -a Ja

r) Bce mepBhIe TPU BBICKA3BIBA- y7/[3
a) Ja“ ; 6) %/a : 12/, . 6/ 7
HHUS HEBEPHEI. ) ’ ) Na; B) %a; r) 8la’ .

—x — 4x° 8. Haiinnre 3EAYeHNE BLIPpAXXEHUA
2. Kakoe 13 BHICKa3bIBaHMi 0 GyHKROMH f(x) = — 3 6/58
BepHO? x + x 8/23/2./8 .
A. f(x) — medeTHad; W4 - 1)1+ 1)
B. f(x) — ueTHaSA; o '
C. HU 4eTHas, HN HeueTHAdd; ' a) 42; . 6) 2; B) J2; 1) 2./2.
D. BrickassiBaHusA A, B, C — HEBepHHI. : 9. N36aBbTech OT MPPANMOHAJBHOCTH B 3HAMEHAaTere JpoGn:
a) D; 6) C; B) B; r) A. ‘ 1
‘ /- _1°
8. Janm dysrnouu f(x) = %1996 4 g(x) = %1997, Pacmosno- - NT . 1
sxure sHagenus f(—5), f(2), g(1), g(—1) B mopsaKe Bo3pac- §/,‘¢ +1 J;c -1
" TaEHA. 8) x+1° B) T
- a) g(1), £(2), f(-5), g(-1); 3 a2
- 3
6) f(-5), f(2), &(1), &(-1); . 6) xx_ 11 ; r) U + ~/3‘1' +1
x -—

B) g(-1), g(1), f(2), f(-5);
r) f(2), f(-5), g(-1), &(1). ada + 1

Ja+1°
. .
a)ﬁ; ‘6)a—A/E+1; B)Ja +1; r)a.

10. YnpocTuTe BhIpaskeHne
4. HaiinuTe 3Ea4eHNe BLIPDAYKEHUA

1
4576 -3/0,027 +

=l

8)6,25;.  6)4,6; 8)4,2; r)5,2.
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T—7| - Y
. 7. Ona dysknuu y = (x ) - (x0,5)2 YRaxxkure rpadpux

CreneHs ¢ APpOOHEIM OKa3aTeIeM

Bapuanm I ) _g v . e
1. HafizuTe 3HaueHNEe BEIDAXKEHUSA 415 _ 9705 4 (6‘_1) . 1/ i /
3 2 - 0
a) 83 6) 27; B) 21; r) 23§ . —
1 1
-y a) 0)
2. Cokparure Apobb —7 1 1°
2 36 Ay
x"-xy \ . /
1 1 1 1 11 1 1
6 6 6 6 33 6 6 0
x +y x +y xy x -y AR
a) 77 1; ©) 1 ; B) 7 i; D) 1 - -1 1 x
6 6 3 3 3 6
x -y x x" -y x " 1
ol — p15 2% - gplt
3. YopocTure BrIpaXeHue g5 05 ge 03, 1
05505 a a ao.sa_ 705 8. Ilpu KaKKX 3HAYEHUSX X BEPHO PABEHCTBO (xﬁ)2 = —x37
a) a-b° 6)a —b; B)a+b; r) m‘g . a) (—o0; 0]; 6) (=0; +00); B) 0; r) [0; +00).
- 4. Haiigute o6acTh onpeseneHusd GyHEKIUN 9. PacoonoxkuTe uncsa B OopAJKe BO3pacTaEus
1
) 3 1 1 1 1
=(2::c—:zc)3 : 1\2 13 1IN2 /183
) (0; 2); 2)[0; 21; (2)-(5) =(2) (3)"-
6) (—00; 0JU [2; +o0); . r) (-00; 0) U (2; +°0). 1 1 1 1 1 1 1 1
) 22 N2 (1\3 (1\2 (1.3 N2 /1N 183 ,1\2
e e (4] -2 A6 6 ) 600
a)l; 4; 6) 1; B) KOpHeil HeT; r) 4. 1 1 1 '1 ' 1 1 1 1
6. YapocTHTe BhlpaskeHHe : 6)(1)3-(1)2 (1)3 1 2 1\3 /1\2 ,1\3 /1\2
" 5)3(2) (3) () s »(s) () (6)":(2) -
(x 3) xy-l.G 2
18 - 0. Pemure ypasmemna x ° = 9 u 0,2 = 5. Banumure
(xo.sy 5) CYMMy KOpHeii 3TMX ypaBHeHHIH.
1. ) x . : 1 26
—_ -2 -2,2, -3, x a) 80; 6) 26: 2. _4b
8) 3y 6) x2y~%% B xy )y . ) 26; B)157; r)-57-
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T—7
CreneHpb ¢ APOOHBIM ITOKAa3aTeIeM
Bapuanum I1
g -0,75 1515
1. Haitnure 3EaUeHNE BRIpaXkeEua 8" — (i‘é) + (g) .
26 1 1
a)—3§7; 6) —7; 3)4577; r)—4§.
1 1
a® - b?
2. Cokparure Apobs 7 1 1
1,1 2
ab —-a
1 1 1 1 1 1 1
2 2 2 rl rt 1 i
a -b b a —-b a +0b
a) 1 1’ 6) 1 B) i’ r)- 1
a® + b® at at at
3. YmpocTuTe BRIpaxeHne
x -1
(——0—5 + 0 ) . (:nr:1 0 5)
x-x
¥ -1 1
005@-1; 655 Bo—3; DaP-l
- x .
4. Haitaute 061acTs onpeaejeHuA q)ymcmm
1
=(3x + x ) .
a) (—o0; —3]JU [0; +°°), B) (—°0; —3) U (0; +°°);
6) [-3; 0]; r) (-3; 0).
13
5. PemuTe ypapHeHHE (xe) =x-6.
a) 3; 4; 6) 4; B) 9; 4;9.
.2 ’
2.3
a®) ap™™
6. YopocTHTe BHpaKeHne 1 -3
( 0,25 ’5)
a’' b
ayab; 6)at®6 2% ) a®%l5  r)a?d

110

16
7. Ona q)ynmmny (=% 5)2 ( ) YKaxXuTe ee rpaduxk.

Ay , Ay

|y ¥

-1 1 -1
0 x 0 x
6) ; 2) /

8. IIpu KaKKX 3HAYEHHAX X BEPHO paBeHCTBO
1
6.3
(x) = ~x2?
a) 0; 6) (—o0; +o0); B) [0; +00);
9. Pacmosio:xuTe 9uCiIA B HOpAAKe YORIBAHNA
1 1 1 1
1

BNCHORONOE
SOROROROREONORENE)

1 1

6>(i)“=() of (%2 9@+ @) (@) 6)"

b=

r) (-o0; 0].

111
4 ,1\3 ,1\4

@@

=t

1
3

x

10. Pemure ypaBEEEHA X = 1,5. 3amuiuTe

2
CYMMY KOpHeil 3THMX ypaBHEHHIA.
1
6) 1 163 B) 17;

15
a)—ﬁ; r) 15.
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T—8
Tpuronomerpuueckue GoOpMy bl
Bapuanm I

1. Haitnure 3EaueEne
83sin 120" — 4 cos 180° + 3 tg 135",
a) -2,5; 6) 5,5; B) —4,75; r) 3,25.

2. Onpegenure 3HaKK
sin 169", tg 132", cos(-78°), ctg 247.

BribepuTe npaBMILHYIO CEPHIO PACIOJIOXKEeHNS 3HAKOB:

a)+--+; 6)+—-++; B)—--++; n+--—-.
3 =
38.Mamo: sina = g, 3 <oa<m Haiigure 3HaueHne
cos o~ tg o.
31 1 : 1 31
GV R T 6) -3 B) 505 r) 5p-

4. YnpocTuTe BhIpakeEHne

. 3 r
sin (T — a)cos (én - a)ctg (§ + a)

tg (21 — )
a)1; 6) —sin? o B) —1; r) sin? o
5. YopocTuTe BhIpaKeHHe
1 - (1 - sin a)(1 + sin o)
tg a-cosa °
- a) ~cos o} 6) sin? o B) COS O} r) sin a.

8. YupocTuTe BHIpasKeHHe
cos (o + 125°)
sin (o0 + 35°) °
a)l1; B)-1;
6) tg (o + 35); r) —ctg (o + 55°).

112

7. YopocTHaTe BHIpaxkeEHe

cos (o — B) — cos (a + B).

a) 2cos o cos PB; B) sin? a sin? B;
6) 2sin a sin B; v r) —2sin a sin B,

8. Cokparure

sin 4o
cos 8a + cos o’

6) 2 cos o B) tg 4 r) 2 sin a.

8) 3cos a’

9. Yopocrure Beipasiesue

sin 2o(1 + ctgza)

1 + cos 2«
1 1 .
a) Sin o cos o’ 6) 3sin 20; B)ig o; r)ctgo.
10. Dano: cos o = —1. Kakaa U3 nmepeuncrieHHBX HUMKe

¢opmyn Bepra?

a) o = 2nn; B) =1 + 27n;

3rn
0)oa=mn+rn; r)a=?+nn.
113
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Tpuroromerpudeckune GopMyJibl

Bapuanm II

1.

Haitaure sHaYeHUE
2 cos? 150° — 3 sin (-90°) - 5 ctg 135"
a) -3,5; 6) 9,5; B) -0,5; r) 6,5.

. OnpezmenuTe 3HaKH:

cos 134", ctg 286°, tg(-171°), sin 108".
BriGepuTe NpaBUIBHYIO CEPHIO PACIOJIOMKEHUS 3HAKOB

a)+-~+; 6)-—-++; B)-+-+ Tr)-+--.

4

3n
.JlagoO: cos a = E» g <« < 2n. Haligute 3HaYeHHe

sin o - ctg a.

14 11 14

11
a)—ﬁ; 6)11—5'; 3)1—5'; r)—lﬁ.

. YopocTure BEIpaXkeHUe

. (3m 3n
sin ('E' - a) cos (n + o) ctg (—2' + a)
T tg (2r - o)

6) —cos?o; B) 1; r)-1.

a) cosZo;

. YupocTuTe BHIpasKeHue

ctg a-sin

1 - (sina + cos a)z.

8)-2c080; 6) 5ooags BN D-Fgnge

. Vnpocnrre BhIpa<XeHue

sin (158’ - a)
cos (68" — a) *
a) tg (68" + a); B) 1;
6) -1; - r) -tg (68° + o).

114

7. YopocTuTe BHIpasKeHne
sin (a + B) - sin (o — B).
a) 2cos o sin fB; B) sin 2q;
6) 2cos fB; r) 2sin o cos .
8. CoxpaTure '
sin a — sin 3a
sin 4

1 L. _1 2
8)-cos2a’ Dcosa’ P 2cosai P oosa-

9. YopoctuTe BEHIpaXkeHne
cos 2a — 1

sin2a (1 + tglo)”

1
a)tg o; 6) -3 sin 205 B)sinacosq; r)-2tga.

10. Jano: sin o = 1. Kakada u3 mepeuncieHHLIX HMXKe
¢dopmyr BepHA?

a)o=nn, ne Z; B)o=2nn,ne Z;

T T
)a=35 +nn,neZ; rYo=35+2nn,ne 2.

115 : .
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HNrorossiit 2

Bapuanm I

1. HaiianTe 3HaYeHNe BHPAXKEHUA
2 3
-10-3,5: (13 -5 )

1 4 1 ' 6
a)3§; 6)27; B)—97; r)—107.

2. YopocTuTe BHIpaXkeHne

-, (51
J2 W7 -1)(T+1)°

/5 6) 2——“/53_ 1 f5 R J5.

a)-"g; 3 B) 3 ;
3. Pemure ypaBHeHRHE
2 _4__,
x x+38
a) 3; ~2; 6) —6; 1; B) 2: -3; r)6; —1.
4. PemsuTe HepaBeHCTBO '
' :ﬁ x+1
g~ g3 < 1

0 oo -2)u (1340 ) w1352}
6) (—°°; -lé )U(2; +00); 1) (—2; 1% ) )

5. PemHTe CHCTEMY YPB8BHEHUN

{ x% - y2 =15,

x—y=2>5.

a)(4;1); B) (4; -1); (-4; 1);
6) (-4;1); r) (4; -1). ,

) 116

10.

. B apudmerreckoii mporpeccrn a; = 2, ag = 14. Haiigure

CYMMY BCeX €e 4JIEHOB OT d; 0 @9 BKJIIOYHTENBHO.

a) 47; 6) 55; B) 56,5; r) 45,5.
(0-1.5)3 a® -1
. YopocTHTe BEIpaXKenue 205
1-(a?)
l1-a . 1+ az. l1+a a’
a) a ’ 6)- az ’ B)_ a ’ r)l -a’
. YKaxKuTe dopmyiry, KOTOpasa

3anaeT GyHKIMIO Y = f(X).
a)y=x2+6x+8;

6)y =—x2 + 6x + 8;
B)y=—x2—6x—8;
r)y=—x2+6x—8.

[\

. Ot roposma no Typbasm TypucTH miau Ha Gaiinapke

v opoman 16 xM. Beprysnuce o6paTHO Ha aBTOOyCe
nmo mocce, mpoexas 20 kM. CkopocTrs aBrobyca Ha
22 kM/49 Goabme ckopocTH Gaiimapku. Hafigure cko-
pocTh aBToOyca, ecJi Ha OOpaTHBIM OYTh TYPHUCTHI 3aT-
parmwiu Ha 1 4 20 MEH MeHbIIe, YeM HEa IYTh 10 TypPOaskl.
a) 34 km/q; 6) 30 km/4; B) 35 km/4; r) 28 km/4.
MoJxeT M BBIOJIHATHCA PABEHCTBO

sin (o + B) = sin (o — B)?
Ecau MO)eT, To IPH KAKUX YCIOBUAX?
a) Mosxer, npu ycaosuH, uto f§ = 0;
6) MOsKeT, Ipu YCIOBHH, 4TO Sin B = 0;
B) MOXeT, IIpH YCIOBUH, 970 sin B = 0 unu cos o = 0;
r) HeT, He MOXKeT.
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Hrorosrrii 2

Bapuanwm II

1. HailiznTe 3HaueHHe BEIpaKeHNA

3 5
—20—1,7:(21 —95 )

a) 3,1; 6) -20,24; B) =3,1; r)-19,76.
2. VopocTuTe BeIpaXkeHHe '
2= __a- 5
J3 (5 - 1)(B + 1)°
3 3.3 — 2 :
a) 2; 65 B)Lz—: r) /3.
3. PemuTe ypaBHeHue
8 _2_
. x-2 x 1. .
a) 0,5; -3; 6)-0,5; 3; B) —4;1; r)4; -1,

4. PemnTe HepaseHCTBO

x -2 xf .
3 ~1~>7L

a) (—°°; —§ ) U(Z; +);  B) (~o0; -2)U ('32' 3 +00 )

2 , 2\
6) (—5;2); r) (—2;_5 )
5. PemuTe cucremy ypannennﬁ.
{ x2-y2 =24,
x+y=-4.

x=-5, x=5 x=-5 x=5
){ 6{ , { , { ,
2 y= ) y=-1; ®) y=1; r) y=1.

10.

- B apudmeTHyecKkoii nporpeccus a; = 3, a; = 18. Haji-

AuTE CYMMY BCEX €e UJIEHOB OT G4 /IO 7 BKIIOYHTEIHHO.
a) 46; - 0)52,5; B) 57; r) 62,5.

. YopocTHuTe BHIpaXxeHHe

-1,5)3 a -
1 - (a—z)l.s

3
l1+a l1-a

a)-" % 360 T 37 ;5 B4

(a

. YKaxkuTe ¢opMyay, KOTo-

pas 3agaeT GyEKOHIO f(x). 4
a)y=—x2—2x—-3; 3
6)y=-x2+2x+3; .
B)y=x2-2x+3; -f [ 1 \3
r)y=-x2+2x-3. l'o Ve

. Jlo o3epa prIbGak aoGupajca IO I'PYHTOBOI Zopore Ha

NONyTHOM I'py30BHKe M npoexan 10 kM. OGpaTHOo men
gepe3 Oojie. ITOT OyTh paBeH 5 kM. Haiinnre ckopocTs
peifaka, ecIH OHA Ha 15 KM/4 MeHbIle CKOPOCTH Ipy-
30BHKA W HA o0paTHHHA nyTh oH 3aTparun Ha 30 MHUH
Gosbine, 4eM HA OYThH A0 03epa.

a) 6 xm/a; 6) 5,5 kmM/qa; B) 4 KM/T;

MooxeT JIM BEITONHATLCA PABEHCTBO
cos (o + B) = cos (o — B)?
Ecau MoXeT, TO NP KAKHUX YCAOBHAX?
a) MoxxeT, npu yciaosuu, 9ro f = 0;
6) Mo:KeT, IpH YCIOBHH, 9TO cos B = 0;
B) MOXKeT, IIPH YCJIOBHH, ITO0 sin o = 0 uanm sin B = 0;
I') HeT, He MOJXKET. .

r) 5 xm/4.
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Hroropriii 3

Bapuanm 1
1. Haiinpre 3HAYEHNe BhIDAKEeHH S
2 - 5p2
3n + 1 TPEn=-04.
a) -50; 6) -6; ~ B)50; r) 6.

2. Vopoerure BEIDa)KeHHe

( e T PO LS
@-6° o® - % 6% 955 1 5

1 1

———

a+b; 6)a—b; B)4a+4b; I‘)4a+4b.

a)

8. Pemmnre cucremy

[4x+£=_5,

| -1 - 2x50.

}a)(—w;—iJ; 6)(—00;—%); B)-%;—l; ri—l.

4. Pemmure CHCTeMy HepaBeHCTH

x* - 9<o,
x¥ + 2x50.
a) (-3; ~2) U (0; 3); B) (-2; 3);
6) (—-2; 0); r) (-0; -3) U (3; +00),
5. Pemure YDaBHeHue
2x - 3 o 1-x
x T x4+ 4"
a) -6; 2; 6) 4; -3; B) 6; -2; r) 2,5; -4,5.
120 |

10.

- Halinure cyMMy mepBeiX maTH wieHos reoMeTpUYecKoit

Iporpeccu, ecau by = -3; by = -1,5,

13 31
a) -57g 6) ~635; B) -8,25; r)-12.

. Borancinre snagenne Bupaskenus 2sin o + 1, ecan

_5 8n
cose=71s H 2 <a<2nr.

11 11 25 1
a)-273; 6)-13; B) 156 r-13-

.9 «A» Kiacc cpeman 54 CKBOpDedHUKA, 8 9 «B» —

40 ckBOpeYHHKOB, npudeM 9 «A» Kiacc pabGoran Ha
2 pra 6onbme, aeM 9 «B», a9 «B» genan Ha 1 CKBOpeq-
HHUK B AieHb Goxabme, geM 9 «A». CKOIBKO CKBOpEYHHU-
KOB B ZleHb Aenanu 9 «A» u 9 «B» BmecTe?

a) 16; 6) 19; B) 18; r) 21.
. Pemure cucremy
2 2 2
y - x° =a®,
{ p
y-—x=3

npuycaoBun y + x =18 ua > 0.
a)(15;3);  6)(—4;20); B)(24; -6); r)(8;10).
I'pabukn dysxouit y = ax®u Y = 5 — x mepecekalorcs B

TOoYKe ¢ KoopauHaTamu (2; 3). Hailizure KoopauHATHI
Apyroii TO4KH nepecedeH st rpadUKOB. _

1
a) (—331' ;8 5); B) (—3; 8);
6) (4; 1); ' r) (-1,5; 6,5).

121



]T—lO,

Hrorosriit 3

Bapuaum I1

1. Hasigure 3HAYeHHe BhIpayKeHna

1 - 0,5m2
3.5m - 2 ﬂple=—0,6.

a) 2; 6) 3,6; B) ~-0,2; r)1,4,
2. Yopocrure BbIpaXKeHue
3x% + 3y2 ( x y )
2x2+4xy+2y2' xz—yz (x+y)2 )
2x - 2
a) Ty; B) 1,5x + 1,5y;
6) 1,5(x ~ y); 2
»9(x ~ y); ) Ry 3y°
3. Pemure CHCTeMy
1
3x + =2
1-2x>0
1 i 1
a)l; ~ 6)3; B)-3; r)-0,5.
4. Pemure CHCTeMy HepaBeHCTER
4 - %50,
2x% - x>0.

8) (~2; -0,5) U (0; 2);
6) (~=2; 0)u (0,5; 2); -

6. Pemure ypasmenne
3x +2 -x -1

B) (=2; 0) U (2; +o0); -

1 X x4+2:¢
a) -38; 6) 2; 3; B)1; 4; r)~4; -1,

122

r) (=905 -2) y (-0,5; 2).

6.

10.

. Pemure cucremy

Haitgure cymmy T€PBHIX mecrn anenop reomerpireckoi
UPOTRECCUN, ecnu by ~ —g, b, . 4.

a) -5,25; 0) ~-3,75; B) 4,5; r) -4,5.

- Beranciure SHaYeHne Bhpasxemms 3cosc—1, ecam

. 15 (1
smoz=1—7 u 2<a<1c.
7

7 10 7 7
a) 73 6) -177; B)-277: 1)3717.

- HBe 6purazxr CTOJIIPOB JeJIaIH CTYJbsA, OpMIEeM nepBad

Gpuraza caenana 65 crymes, a Bropas 6puraga 66 cTys-
eB. Ileppas 6puraza nenana sa 1 nens Ha 2 cryna Gossime,
HO paborana Ha 1 neHs MeHbIIe BTOpoii. CKOIBKO CTYJIEEB
3a 1 nens genanwv xse Gpuraanbt BMecTe?

a) 30; 6) 36; B) 24; - r) 28.

2

y2—x2=8a,
{y/+x=a

OpA YCHOBHR Yy —x =2 ua > 0.
a)(5;7);  6)(7;9);  B)(4;6);

I'pabuxu dyeknmii y = ax®u ¥ =1-2x nepecexaiorca
B Touke (2; —3). HailizuTre m sanmmure KOOpDAHHATHI
APYTOif TOYKH ITepeceueHuss rpaduKoB.

a) (§ —%); 6) (—%; g): B) (% -§) r) (—3;—3).

r) (-10; -8).
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8 xkaace

T—1
BapunanT .
I r
II B
T—2
Bamnme 3 4 5 '7 1 0
BapmanT
I 6| r|6 r
II 6 | r|6 B (3]
T—3
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BapuaHT
I r r
I B|B|B a
T—4
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BapnasT
I a|O6]r (3] (3]
I 6] a r (3]
T—5
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BapuasT
I 6 a
I B 6
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T—6
Sananue
4 5 10
Bapuanrt
I ri|a B
II 6 a r
T—7
3anargue 4 5 10
BapwmanT
I B 6
II 6
T—8
3axaHHue
4 | 5 10
Baprant
I ri|s
II r
T—9
3
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I r|a a
II B r
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I 6 B
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3aganmne 4 5 10
Bapuagr
I B B
II 6 6
T—7
3ananane 4 5 10
BapuanT
I B r r
II a
T—8
3anarue 4 5 10
BapnanTt
I
II
T—9
3aganne
4 | 5 10
Bapnanr
I B r
II 6
T—10
3aganne 4 5 10
Bapuasnr
I a a
II 6 a

9 kaxace
T—1
Ranamme 45 10
BapraRT
I B
II
T—2
Senasme 4|s 10
BapuanT
I ri|{s
1I 6 B
T—3
3ananme
. 4 5 10
BapuanT
I a
II T
T—4
Regamme 4|5 10
BapmaaT™
I B r
II 6 6
T—5§
Saganue 4 5 10
BapuanT
I
B

II
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